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and 10 A ka1 2,5m and 1o B. Exedalovpe 10 A.E.E. avrikabiotdviag g onpilei ue
115 duvapes mov petafipalovv:

A.E.L.

Benkn iva
Epappoéloviag tig 3 ekioboeig 10oppomiag £xovpe:

ZF1=D % H, = 0

—6x0,5 + 10x1+ 12x2,5—-V,-4=0
=, = D AL1M

| ZMﬂ=0 =

[ = —6x3,5+Vg-4—-10x3—-12x15=0 =

| = Wg = 18,75k

Enralifsvon: 2, E, : 0 :

? 1
—6 + 18,5 — 10— 12 +9,25 0O = U 0
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Hapaderyia 62

Zmv doxd AB tov Zyfpatog g emduevng Awodvetag, aokeital oto Tufpe AB 1o
tpancloeddg Kataveunuévo goptio g(x) pe eddyrom mpf 1.500 N/m kot péyiom
npn 4,500 N/m.

Znteitol o vroroyiopds twv aviidpdoswv Tov ompileav pe dAovg toug dvvatong
tpbmoug 1 pebddoug,.

wy = 450N o

pome—L=fm — -

R

Aveon:

H tpaneCoedng edpmion woduvapel pe o tpryavixég popticelg, dnmg paiveron ato
oXNUa TG EMOHEVN G SLopaveLag.

4.5 kN/m

4
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Awpéoape 10 xHPO KAT® and TNV KAUTHAn e edptions og Sto tpiywve ko T va
QTAOTOLT|COVE TOVG VROAOYIONOVG petatpéyaps Ta Sospéve eoptio oe kN/m.

Yrdpxouv 600 (2) tpdémor enilvong g napendve doknong:

1. Na vroloyicovpe n ocvvistdoo tov 300 tpryovikdv gopticeev mov
ovykpwtody TV tpancfoeldn katavoun Kot

2. No epyootolpe pe g 800 ouviothoeg TV dbo TpIymvikGv popticewmy, oTig
onoieg avarvoape Ty Tpaneloadn edpnion.

Ondte éxovpe:
F1=%*1.500*6=>
= F1=4500N=>
= Fl1=45KN.
Onbte éxovps:
F2=1%%4500%6=>

= F2=13.500N=>

= F2=13.5KN.

H cuviotapévn tov F1 xau F2 éotw W woodton pe 1o d0powopa tov F1 ko F2, Ape:
W=45+13.5=>W=18 KN.
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Egdéoov W n ovvictapévn tov F1 ko F2, 1) pomq g W o¢ npog 1o onusio A g
doxov Oa wobtan pe 1o ABpocpa tev porndv twv F1 xat F2 w¢ npog 10 avté onusio
A.

Ondte £xoupe:
F1*2+F2*4=W*x(l),
6mov X 1 andotacn mg cvvictapévng teov Fl ket F2 and to A.
Ao (1) exovpe:
x=((Fl1*2+F2*4)/W=>
= x=45*2+135%4)/18=>
= Xx=09+54)/18=
= x=63/18=>
= x=35m.

Apa i andoTHoT TOV ONUEIOL EQuPROYNS TG suvioTtapévng dtvaune tov F1 xat F2,
e W and to dxpo A g dokov eival o pe 3,5 m.

Cpagovpe Tic e&loboeig wooppomiag yvio T S0kd:
.+. ‘
— EF,_ =0 => Bx = 0O

L — i
ERE, = O ===
=>.18kN*35m+By*6m=0=>
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=>By=18kN*3,5m/6m=>

=>B,=10,5 kN

2R = O ==
=> +I18kN *Z25m—AaAxem=0=>
== A=+418kN =25m/ 6 m=>

== &M = F,50 KM

Z10 1810 amotéleopa KaToAyovpE €4V avii va EPYOCTOVLE LE T cuvicTapévn Tov Fl
wot 2, epyootovpe pe avtég kalavtég g F1 ko F2, ywpic va 1ig aBpoicovps.

I'phpovpe 115 eblohoerg wopponiag o cuTiv Ty mepintwon:

—+ EF, =10 == E

]
|
;n

Eff, = 0 ===

=>-(4,5kN)(2m)-(13,5kN)(4m)+By(6m)=0=>
=> B, = 10,5 kN 1

Eff, = 0 ==

=>(4,5kN)(4m)+(13,5kN)(2m)-A(6m) = 0 =>
=>18 KNm+27 KN m—A * (6m) =0=>

= A=45KNm/6m=>
== 4 = 7,5 KM
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Mapaderyna 7:

1o oyfua divetar 1 Suxtopn) evig eplypuatog and orhMopévo oxupddepa.

Qewpelote Slatop mMAdroug 1 ft (0,30m) kat unohoyiote:

M SUVICTaPEVT TV avTIdpdoenmv Tov aokodvral amd 1o £8apog move ot fdon tov
ppaypoatog AB,

Ed1x6 Phpog oxopodé-patog = 150 1b/f1* = 23.55Kn/m’, vepod = 62,4 Ib/ft* = 10
Kn/m®,

AYZEH:

Zav ehedlepo adpa emréyovpe ™ datopn AEFCDBA, ndyous 1 ft, tov @péypatog
Ko 7oV vepow. Ot aviidpdosig Tov edapoue mévw ot Paon AB mapiotévoviat and
1woodivapo ovotnpa dovapung-ebyovg oto A.

]
—-6'&‘1 .: 7 "
i [ [} ke NN
4 NOTH
: 1 I8 R
‘ 3 ' P
e i _ .
!r‘-l. ” I'; . : l 2
" Al Wb 4 ¥ &t .
‘H\ 14 f || s 3>
) an p = (18 f}) (62.4 I/R”)
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Adkeg uvaperg mov evepyoly 610 eAEUBEPO ohpa Eival TO Bapog TOV PplypaTog, T0
onoio napiotdvetal and o Bépn Tov ovvictacdy Wi, Wa, ka1 W3, 10 Bapog tov

vepov Wy xai 1 svvictopévn P tov Suvépcev nieong mov ackodviat o detour BD
and 1o vepo delid g Swropnc BD.

W, = % (9f) (22ft) (1F) (150 Fh/ft?) ==
== W, = 14850
W, = (5i)(22f) (18) (150 £b/ft3) ==
=== W, = 16500 £

W, = - (107 (188) (1) (150 £b/£:%) =>

== W, = Y00 4

W, = -?(10&) (188)(1f) (62,4 Fb/ft?) ==

P = %{mﬁ@(m) (186)(62,4 b /f%) ==

== | = TILIS £
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EEwmosig wopporiog:

[]

—~TF, =10 ==
== H—P=0=x
=>H—-10109tb =0 ==>
== H = 10110 £h —

+T ZF,, = 0 ==

=2> V— 14850¢{b — 16500¢{b — 9000fb — 7488{fb =0 ==

=> W = 475840¢b 1

2 I'i-"II = I ===

=> —(14850 4b) (61t) — (16500 £b){115 ft) — (90004L) (17 t) —

—(7488 £b)(208) + (10209 /b)(6f) + M = 0 =>

== M = 520960 fb - ft
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KENTPO BAPOYX

Kabe avnikeipevo 1y ohpo amoteheitar and noikd pdpw. [éve ot k&Be udpio
Eexwpiotd aokeitor €A mpog To kEVTpo TG yNG. Kan ereidn) ta Sidpopu aviketpeva
eival oYeTIKG TOAD ikpd oe oOyKpLlon we T y1), ot Suvapeig EAENG Thvw ot kGde
Kop1o propotv vo, BewpnBodv wg mapdiinies petuld tove.

Ot napdAinieg avtég Suviieig Hropody va avikataotadob amnd wa SHvaur,
oUVIGTOREVT], TOL Da 1ot e To Papog Tov ohpatog kat Oa nepvi and Eva
GUYKEKPIUEVO onpieio mhve 610 cdpa, wov ovopdletat kévipo Phpovg Tov chpatos.

Me 6.0 Aoya propel va Bewpnbel nog 1 nale Tov ohpatog cupmkvhVETaL 6TO
kévtpo Bhpoug Tov Kkat 1o idto 7o fépog Tov chpatog EbkeTol KaTakdpLYE TPoC Ta
kétm mepvdvog akpfds and avtd To onpsio.

Av vnoBécovpe g to pdpra evdg abdpatog ta cvupforilovps pe pikpd
eTpaywvakia, 1ote kile TeTpaynvVEKL EAKETOL KOTRKOPLOX TPOS TA KATO.

F F

Oheg avtég T1g SuvapElg UTOpOTHE VEL TI OVTIKOTAOTICOVUE HE pia SOvaun ()
ouvictapévn R) mov Ba nepvd amd to onpeio G mov eivan 1o kévepo Bapovg Tov
COROTOG
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Av 10 {810 ohpa arrater Oéon 161E:

* To péyebog g cvviotapévng 6e Oa cArhi&er, apot to Pdpog Tov chuatog Sev
ar ke,

* H 81e00uvon xat popé g cuvictapévng 8e Ba olralouy, apot n yn fu
ovveyioel vo EAKEL TO COH KATUKOPLPQ,

*  To xévipo Papovug "G” d¢ Do ahrGEer.

8/3

Av o1 Swretdosts Tov epfuadold g dwatopng Tov shpaToeg eivat TAD pikpég oe
OUYKPLON HE TO PTKOG TOU KoL 1) Pala Tou vl OPOIOHOPPH KATAVEUNUEVT, TOTE TO
K.B. 8u Bpioxetal oto péoo akpifdg g andéstasnc.

= o

€72 |

|
:
!_

2/2

€
G
2

f

| £
X, = —
2
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To K.B. opBoydviov naparinidypappov Ppickeral oto kévipo tov:

KENTPO BAPOYZ - TPIT'QNOY

[Na vo mpocdopicovpe 10 K.B. evdg tpiydvov, tpénel npdta va fpodus 1o péoo tov
TAeVpdV TOL TPYYOVOU KOl PETA va To EvhOOVUE PE T anévavTl and KdBe mhevph
yovieg. To anpeio G 6mov téuvovial eivan o K.B..
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KENTPO BAPOYZ - TPAINIEZIOY

o vo wpoodopicovpe ypagid to K.B. tov tpaneliov nposbétovpe omy nhevpd o
mv mAsnpd B kol ot B tpocOétovpe v a oto aviifeto dxpo, Tpoodopilovrog to
onueia A xou B. Evovoupe pe gvbeia ta onpeia A kot B.

B o
- a/2
r

A - {
G ™ o

o

>

_ e | E

g a -

Eniong, Bpiokovpe 10 péoo tov mhevpdv o ko f kon 1o evibvoope pe suleia A, Exel
oL Téuvovio ot evbeieg AB kan A eivar 1o K.B. tov tpansion.

b oo+ 2p h
}'D_E Gf._:’_B FIU—E

KENTPO BAPOYL - TPITQNO

: ¢-C . Lc:
7R
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L e

x, =2 =

KENTPO BAPOYX - KYAINAPOX
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KENTPO BAPOYY - Kdvog

KENTPO BAPOYZX — IMvpopida
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H évvowa Tov kKévrpov Bdpovc:

‘Eotw 611 éva chpa anotedeitor and o 1 nepiocdtepa pépn 1, 2 ... ue ankd oxiuo,
xai 6t ta fapr Twv pepdv tov glvan By, B; ... . Ot dvvdueg By, B; ... Ba svepyody ot
onueia Ky, K ... ko1 1o ovvolikd Bapog Bok Oa evepyel ag xdnoto onpucio G nov sivar
t0 onueio epappoyig e cuvictapévng Tav mapdiiniov duvdpcwov By, By ... ko
ovopdletal kEvipo Bapous 00 cOUatog (Yo cvvtopia k.B.).

Yrohoyiopog tou kévipov Pépouc:

And tov mpaxTiké opopd tou k.p. mov do60nke, wpoxvATOLY KAMOLOL TOUTMOL pE
ohorinphpata Y Tov voroviond tng 8éomg Tou k.p..

Xy mpdln Spws yw o amAd oyfpaTe TAipvOLUE ETOLUO TO QNOTEAECLOTO TMV
ohoxAnpwpatoy and toug [livakeg Tov enbpevav depaveidyv.,

1) OpBoymdvio
TapoAINAdYpapo

X A=Dbh

X¢=0

Yo =0

N

H
N\ =

7%

%
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2) OpBoydvio
} %c TPLymVo
A =1/2 bh

XGg — 1/3 b
yG Yo — 1/3 h
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4) Kokhoc

(d=2r)
A=nr’[=(n/4)d*]
x6¢=0

yG=0

SYEA ey

=703
xg=0
yc=0

y‘ Xg 8) Tetoptnuodplo
KOKAOD
7
G Ya A=
7 |
i X 4
r \ 4R
XG=YyG—




YA 9) Huucdkdo

s
Ys A=
- ,
/7 [ §
O . ' A 4R
YG—
3n
vA ,
1) Kvicdhaxde to-
/gy%/» péag (v dyo-
QK‘P/’ y, TOHOG TG @)
‘ Y 1"'(')
O X A: (:
2
4R
X6=0, yc=
3¢
Y
Ir\ G 7) Kukiiko tun-
. T7TIF N Ha (y dyo-
y <(P,\}, g "yG TC{HOG ™ms ¢)
'®) X A= r’(p-sing)
2
4r  sin’@
Xc=0, yvg=

3 o@-sm@
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INa ta oovlera oyfpore vroioyilovpe to k.p. pe Tnv e&iic Swdwaoia:

Brijpa 1: Awehéyovpe éva kevipikd cuotnue ovvietoypévev (ry. X0Y )

Bijpe 2: KéBoope 10 oyfue o€ tpfpatae e oamhd oxfua, kot 1oug Sivovpe ovopata
(. 1,2,3...)

Bnipo 3: Yrnoloyilovpe 1o epPadd twv tunpatov: A, Az, As ...

Brjpa 4: Bpiokovpe and 10 oxnpa T SUVIETAYUEVES TOV KEVIPWV TOV TUNUATOV:

(X1, Y1), (X2, Y2), (X3, Y3) ... . (Ilpémer va vmoRoyisBovv 6Acg w¢ mpog 1o kevipikd
cLCTNHE CUVIETAYUEVAOY oV SAéEape oto fripa 1).

Bnipa 5: Epappsétovps toug mhmovg:

X1 Al -+ XgA’}_ - ...

Ar+HA+ .
V1ALt y2Ar +

BFG —

A_l +A2 _I_ el

To omoteréopota Xg, Yg sivan o ovvietaypéveg tov yevikov k.p. g mpog 10
oOoTLe cuvieTayuévey Tov eixaue dwiéEel oto frua 1.
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HMapddeype 1: Na npocdiopiotei 1o kévipo Bapovg K Swatopng oxfpatog T:

40 mm i
Amd 10 ofue ™S EKehVNOoNS, Tupatpovie 6TL 1] Stotoun anoteleitan omd 1o
a8powoua twv opboymviov (1) kol (2).

OpBoydvio meparinidypappo (1):

Y 1

2 T b
- I{I(xpy:)—-fi- 10 mm

2 by e,

OpCBoydwio maporinidypanpo (2):

2N B
5

e
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Ta epPadd avtdv eivon:

Yt 10 opBoydvio mapalinidypaupo (1)

A1=40x 10=400 mm? kot

v To opBoydvio maporiinidypappo (2)
A2=30x 10=300 mm’.

Ocwpovpe opbokavovixd Zoomua agdveov OXY téroio dote o dEovag Y va eivan
GEovag svpuetpiog g datouns. Eneldn, o Y eivar dEovag ouppetpiog, to K keita
AV GE QUTOV.

XwpiLovtog T Swtoun 10V chpatog o€ dpolaia tav emeaveldv (1) kat (2), &xovue
OTL gGv ¥ KoL ¥z sival o1 Tetaypéveg tov Tomkdv kévrpov Bapovg g xadepids,
oy ovv o1 oyfcEeIs:

Y, =40-(10/2) =35 mm
Y2=(40-10)/2=15mm

- = LAY Ay T AV
XA A4
400x35 + 300215
LD 4 S0

= ¥ =¥, = 2643num

—
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v ) ": T
e v 1".:1 'FJ.J é%‘ ;‘,‘-_w T
@Iﬁ“ i V% i ﬁ:*“w "w 4 g- %H !
) g il

.

At

[ gﬁé:ﬁ ‘ )

£

Hapédevype 2: Na aposbiopiotet 10 kévipo Pépoug K g JOTOUNG TOV YwVIKOD
EAAOUOTOG, TOV QUIVETOL TAPAKATO:

¥ 20
a,,-.' '

sesrvasdrrisisansal)
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Avor):
Ta v enihvon této10v ovvBetav datopdv, akorovbodue Ta e€ig frinoTa;

Opifovpe odommpa afévav Oxy, Etor dote n datopr] va Bpioketal (katd apotiunon)
o710 (I) terapmudplo tov aEévov.

Y
90 cm -|
. é _,/JKZ" 2'0
S |
Klo L?-wva u---wmi i
Ki i
‘ m Vi 4(|C) cm
I
ol coe. = 7 ‘x
e 4O ———

Xopitovpe ™ dwtopun oe GBpoiopa 5o opboyaviwy muparinioypbupwy 1 xat 2 Tov
onoiwy vroroyilovue 1o epPadov tovg Fy kar Fy.

F\=40x60=2400cm? ka1 F2=50x20=1000cm?
Tovohkd Epfaddv Awtopng:
T =F+F;= 3400cm*

Yroloyilovue tig ovvietaypéveg (i,yi) touv K.B. tou xafevig and autdt ¢ mpog 1o
avotnua atévev Oyy, ondte Ppiokouvpe:

11=40/2=20cm y1=60/2=30cm
12=40+50/2=65¢m  y;=40+20/2=50cm

"Eotm YxYi 0L {rodpeveg cvvtetaypéveg tov K.B. 11g Swetopng. [oyder:
{20x2400)cm® + (65x1000)cm’
3400cm*

o

Xk
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113000cm? L
— YT = ¥ = 33,24cm

Vi EF& !F:
T XF, F
(30x2400)cm? 4 (50x1000)cm?

~ 34300(:1112

- 222099 _ 35,88cm

3400cm? '

Hapddewyna 3: Na nposdiopiotel 1o kévipo Bapovg K g Swtopnc mov paivetal
napakdto: O Swotdoelg eivat oe cm.

}F;E Fl —g_ ::I"T‘J F?

E =] | i}

1

F ‘M e o viny e T
3 ».: . Y; &i t o
i ’a‘;f;@ : '%w
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re

Avon:
Mo v exidvon térowwy ocvvletov datopdv, axorovbodue to e&ng Priparo:

Opilovpe ctompua agovav Oyy, étol dote n hiatopn va Ppioketar (kath mpotipnon)
o710 (1) TeTapTuopLo TV aE6VOV.

Xwpilovue m dtatout] oe dBpoiope Tpuby opBoywviov maperinioypappmy 1, 2 kat
3 tov onotwv vrohoyilovue to spPadd Tovg A, Axkal Ajz:

A1=20x100=2.000cm’,

Ay=20x60 =1.200cm?,

ko1 A3=20x%80=1.600cm?

Lovokd Epfadov Awatopnc: A=A+ A+ Az= 4.800cm?

Yrohoyilovpe mig covtetaypéveg (%,yi) Tov K.B. tov xabevdg and avtd wg mpog to
obompa akévav Oyy, ondte Bpiokovue:

Xy = 50 em, yxi = 60+20+10 = 90 cm
Xk2=40+10=50cm, yy2=20+30=50cm
10+ 30+20+30
Xy — - = 50cm

yxa=10cm,

Ioyber:
R T Bk B M
ﬁ:l. T AE; T AB

Vier "~ fy T Vg " Ha T Vi " fAg

e Ay At A
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Onb1e xovpe:

50-2000+4+ 50-1200+ 50- 1600
= = 50cm

XLk |
20004+ 1200+ 1600
90 - 2000+ 50-1200 4+ 10 1600
Vi = = 53,333 cm
2000 + 1200 4+ 1600

Hopaderypa 4: No mpocdiopiotel 1o kévipo Papovg K g Siatopfic mov paivetol
TapaxaTe: o) xwpic vo Anebetl vadym 1 onn 3 ko B) Aappdvovioc vadym TV vmapén
™mg omg 3. O dwotdoeig eivar oe cm.

b
o
5

b S -

! # ' .“'.:r ey : . - (lw ‘ 5.5(

L]

[ my eniloon této1wv otvBetmv Setoudy, akorovbodue Ta e€nc Priuara:

OpiCovpe otomua agévav Oyy, £101 date N Swtopn va Ppicketo (xatd mpotiunon)
oto (I) terapmuodplo Twv akdvov.
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a) Xwpilovpe tn dwetopn ag GOpotope evég Tprydvov 1 kar evég oploywviov
mapaiiphoypappov 2 kol twv onoiov vroroyilovpe ta epfadd Tovg Akan Ag:

.E 4= T
iy

"" =10 - 5 = &ilcm®

Yuvorké Epfadov Awrtoptic: A = A+ Ay =80 cm?

YnohoyiCovpe nig suvtetaypéveg (x,yi) Tov K.B. 100 kalevig and avtd wg mpog 1o
ovoTnua agovav Oy, ondte Bpiokovpus:

1
(—=<4)+6=7,33cm

B G = 3O

279




Ondre:

73320+ 360
= _ = 1,8325 cm
20 + &0

333:204 560 66,6 +300
T T 30560 80

R

= 4.5825cm

B) Xwpifoupe ™ Siatopn oe alyePpikd dBpolopa TwWV TPLOV THARATWY: TOV TPLrydvou 1,
TOU TUpEIAAOYpappov 2 Kal TG KUKAMKNS omrfg 3, Tov onolmv vroloyilovue ta
eufPoda toug A, Axxol As:

Ay =——=2

A, =10 -6 = 60cm”
Ho, = mWRE® = 14.560cm

TuvoAwd Eppasdov Alaroprc:

o
CITl

A=A+ A+ A3=92.56 cm?
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Yroloyilovpe tig ovvtetaypéves (¥,Yi) Tov K.B. 1ouv kofevdg and avtd wg mpog 1o
ovompe aEdvov Oyy, ondte Bpiokovps:

o=

[oydet:
Xy " Ay T Xpp " Ap T Xy " Ay
x =
EC # 1
Onore:

_ 733-20+3-60—4-12,56
20 + 60 — 12,56 B

Xi;

| 145,6 + 180 — 50,24
B 67 44

=4, 09cm
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v, = Y1 Al +}7[.;;g, 'ﬂg T Y3 A‘B
- Ay T Ay T Ag

3,33.2045-60—4-12,56

Yk = 67 44 ~

66,6 + 300 — 50,24
67 4d

= 469 cm
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TMopaderypa 6: No tposdiopiotel to kévipo Pdpovg G 1oL kavTaplon 10V oY UeToc:

13

\jjc _ __Ep

Avdon:

Zyehdlovpe o Mdypappo ehevBépov chpatog A.E.Z. Tov kaviaplov:

WL

H &bvaun F sivad ion kot avriBem pe m ouvvietopsévn tav Wy kar Wa.

LFy=0=>
= -W,-W+ F=0=

= F=W;+W,;=8+3=11KN
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Mmnopotpe va napacticovpe oymuankd m Sidtaln kot o¢ e&he:

!

Hasd KN
100 em |

W1=8 kN

F‘

Omnov R n ouviotopévn tov Wi kon Wa.

Egdoov to Kavtipt ioopponei woyoer 1 ekicoon wopponioe twv pomdv MG TPOG
onoodnmote onpeio g palug Tov.

Ondte éyovpe:

IMaA=0=>F-X-W;x 100=0=

KL WAl
- A = —
;R.i

3x100
11

300 ;
= X - —=27,27cm '
11 |

|l
V'

= X=2727cm=>X=2722 mm. :
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ATATPAMMATA M.N.OQ

Ta poptioc mov ackoOvial o€ KATOW chpa ond £EWTEPIKES
aitieg petadidovial 6To ECMTEPLKO TOV, Kol SATPEYOVY TO CHUA
Yo voo uetadobovv otic otnpiéeic.

by
7 F

T~

)

o) Advaun mepdAinin pe To pikog tng dokov petafifdlerol
HES® NG dOKOV avaArolOTY.

F

7‘4/ — /.//’
B) %M

B) Otav petafifaletor pio dvvapn kéetn oto pnkog g
dokol,  Onmuovpysitar  TovTOXpOVOL  KOL MO POTN.
(Kozorafaivoope v vmapén e pomfig and 1o 4Tt petd and
TUYdY Opaion 10 6eE10 TUNHO TEPLOTPEPETAL TPV EGEL).

I
%—_—_I\\\\\ | F
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L - " - e U N N

72

Y) v

) Otav 1 dox6g £xel dvo ompitels, 1616 N cuvohiky dovaun F
xopiletor oe dvo uépm, omd ta omoin 1o éva petaPiBdle-tat
otV aplotepn otipién kot to Ghho ot Sekid.

Av ta @optio. Sotopng Eemepdoovy To Opia AvVTOYAC TOL
ocOUaTOg, T0TE 10 ohpa modaiver punyaviky PAGPN  (m.y.
mAooTikh mapapdpewon 1 Opavon). Enopévac o VITOAOYIO UGG
TOV Qoptimv doroung etvatl to anapaimro npdto Pipa ot k&b
VIOAQYIOUO OVIOYAC.

' v, voAoyicovpue ta goptia mov VRGPYOLY GTO ECWTEPLKE
0L ohpatog, oe kamow onueio K mov pog evduagéper,
pavralopacte 611 koPovpe 10 odp 6°ekeivo To onpeio (ato K)
KoL 10 ywpitovpe og dvo Tufipato.

a) H apyixn 6okbg
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% ‘A SKGP ngsa 5
B) A

B) Xwpiopdg g 60KoL o€ TURHATA

A B
Y) 7

NUVEXELN TOU UALKOU
cprLoTepd TOoU K
Y) ZTHV TPUYLOTIKOTNTO, TO VAKG NG dokoU ocuveyiletal xat

aptotepd amd 10 K. H ovvéxeln tov vAikov omoterel pua
otp&n v 10 KB, kot ovykexpéve pia ndrxroon.

o) Isopporia cvvorov kol kGBe TpTjpaTog Eeympirota.

Onwg 1oppomel oAdkANpN N doxdg KaTw and TNV enidpaon g
gEwtepikng dvvaung F kot tov eoptiov tng taktwong, duota
TPETEL VA LGOPPOTOVV:

- 10 8e&6 Tunua tov odpoatoc (tpnpo KB) kdtew and v
enidpaon g F kot tov Suvdpeny mov evepyovlv GTC ECMTEPIKO
™G Topfc, oo onpeio K
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Onog wopponei odoxinpn m dokdg kGtw and Ty enidpact e
eGotepikic duvaung F ko twv goptiov g mdktmeng, pot
TPEMEL VU 1OOPPOTOVV:

- T0 Oplotepd THHO Tov ohpatog (tpipe AK) katw and v
enidpoon twv Ay, M Kol Tov SuVapcov Tov evepyodv 6To
ECMTEPIKO TNG TOUNS, 010 onueio K*

B) Isodvvapia tng Topng pe ndkTwo

210 onpeio KO gvepyolv ekeiva Ta goptia mov Oo TpodkvnTay
av To Tuipa KB omplétav oto K e naxtwon. Amodeucviston
homdv 6t omig b0 6x0sg g Topig K*, K™ gvepyodv ta
poptia OV Paivovial oto mapakdT oy (o pe To poptia
NG MAKTWONG — TOVG €xovpe dhoel Spwe ta ovopata N, Q, M

ko N, Q', M' avtiotoya).
W'
o N (]

/
Yor

Tunpara g doko kot T poptin otig §Ho dxbeg e Topc.
F
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TuAperta g dokov kol Ta optio oTig Vo Oybeg TG ToUnC.

vY) Aliniemiopacn ToOV 000 TUNUATOV TOV cOpaTos: To
poptio N, Q, M 8ev evepyodv QLTOVOUL OTO ECMOTEPLKO TOL
odpatog, aAAd exppdlovv tnv aiinienidpacn avéupeco ota
dvo tufuaTe 1oV cdpoatos: To aplotepd tunue AK ackel oto
de&6 tuqpa KB ta goptia N, Q, M, evé 10 8e€16 ot0 apiotepd
1o N', Q', M.

d) Aliopa dpacng — avridpaonc:

ITpénel vo emaindevetar to akiopa dpdong — avridpaong, dpa
npéner ov N, N' va €ovv loo peyédn xor avtiBereg @opéc,
opoing o1 Q, Q' ka1 ou M, M*. (T to Adyo avto, otn Béom TV
N, Q', M' ypnowomoovpe to cvupora N, Q, M, dote va
gEaoporileTon avuTépaTa N 106HTNTA TV APOUNTIKAOV TIHOV).

Otav 8ékovue vo vroloyicovpe o poptia datopunc TS d0KOD,
axorovBovue po Swadikacio mov apyilel pe To e€ng Pripata:

1.Em\éyoope avbaipeta plo and tig 600 mieupéc g 6okov
(cuvnBw¢ ™V kAT TAELPA) ®¢ TALLPA avagopds (1 oty
enionun yAdooo “ive avagopdc”). TomoBetodpe pia
dwakskoppévy ypapun v va dopdpacte mowa gival N iva
avapopags.

2.K6Bovue to doxapt xan Eavaoyedidlovue 1o éva pévo amno o
d00 Tuiuatd Tov. Tomoferodpe omv toun e Qoptia
owropng og e€ne: pio dvvaun mapdAAnin HE TO PNKOG TOU
dokaplod, mov v ovoudlovpe N, kou v tomobetovue érot
dote vo katevdiveralr mpog To &£, va eivonr OnAadn
£QEAKVGTIKY YO TO OOKAPL.

3.Mio &Ovoun xéBetn ot0 pNAKOG NG OOKOV, TOL TNV
ovoudlovue dwrpnTk dvvepn, tnv copporiloopne pe Q,
Kot 1 KatevOuven] g mpokvmTer av oTpéyovpe Ty N
kata 90° xatd ™ Qoph Tov ®Poioylov.
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4.- pilo pomi M mov ovopdletol kKapnTikh pom), Kol Kar Tnv
tomtoBgTovpue oty xotevBuvon ToL  EpehkvEl TV iva
avaQopaic.

O mapandve kovoveg v Tig katevbiveelg tov N, Q, M
ovopdCovtar oupPacerg OsTiknc gopag. Aev emPBdirovion amxd
TOVG VOMOUG NG Quoiktg, aviifeta kabigpdvovian pe pio
avBaipetn ovupavio mov ékavay uetaé&h Toug oL uyavIKol Y
V@ TUTTOTTOCOVV TNV gpyacia Tovg.

Otov 1 wpaypatiky katedbBuvon 1o N, tov Q 1 Tov M givan
avtifem omd auth mov mpokdnTEL and TG cvuPhosig Betiichg
Popag, N PN TIKN TIUH TOL PopTiov Ba TPOKVWEL ApYNTIKT.

Mapaderypa 1: ¥ S8oxké TOL OYANOTOG TNG EMOHEVNC
Slupavelag, va BpeBodv o gopric Swatopnc ota mapakdTo
onueia: o) ota I, I (Aiyo apiotepd kat Aiyo dekid tov onusiov
EQOPUOYNG g F), B) ot AR Kot
) oto. Gxpa A, B. (Aidovrar: F = 1414 N, 0=45° 0=03 m
kot B=0,7 m).

=
AudLéperlotn 60KoG
Al - T I 1 B
7‘;7_ F[r E %
al » B/2
WS - S B .
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Zyedidlovpe 1o Awdypappe Exevbépov Ehpatog tng Aokov:

Avarbovpe tn dvvaun F og d0o kdbetec cuviotwoeg xotd Tig
devbivoeig X kot Y:

Fx=F *cosO=1.414 N * cos45=> Fx=1000 N,
Fy=F *sin@=1.414 N * sin45°=> Fy =1000 N.

Egpopudloope Tig €flomdoelg wooppomiag yia TN OWKO Kot
vroioyifovue ta eoptio v ompitenv:

YFx=0=>Fx - Ax=0=Ax=Fx=>Ax=1000 N.
IMp=0=>By*(0.+p) - Fy*a=0=>

= By=Fy * o/ (a+B)=>By=300N.
YFy=0=>Ay-Fy+By=0=>
=> Ay = Fy — By =1000-300=> Ay = 700 N.
Eniiéyovpe tn 6&om ¢ ivag avapopas and katm amd T 60KO.

Mo va Bpodue ta @optia dwetoung N, Q, M oto onpeio T,
pavtalopoote ™ dokd xoppévn oto ' ko Eavaoyedidlovpe
uévo évo amd o dVo TENpOTd TG (EOT® TO OPICTEPS TUAUQ
AT).

291




[apatnpodue 611 670 oY VIGPYOVY Tpid GyvwoTa popriv, To
N, Q, M, mov pmopodv vo vroroyioBoly and T eloMosic
sopporiog.

2Fx=0=>N-Ax=0=> N-Ax=0=> N=Ax =
= N=1000 N.
ZFy=0=>Ay-Q=0=> Q=Ay=>Q =700 N,

Emiiéyovpe vo epappdoovpe myv eéicwon 1copponiac tmv
pomdv ywr 10 onueio g Topng (e8d to TI) SdTL Sev
gupaviCoviar oty e&iomon twv pordv ot dirot dyvaotol N kal

Q.
SMr=0=>M-A, 03m =0=> M=4,"03m =>
=> M=700N * 0,3m => M =210 Nm => M =210 Nm.

Av eletblope 1o Tupo Sefid g topng (SmA. o T'B), O
enpaviCovtav oto oxnua kot ot duvaueg Fx kat Fy (mov oto
oplotepd TuNpa AL dev eppaviotnkoy).
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0,7m

-

e aqutiv Vv zepintwon 1a anoteréopata Ba mpoEKunTaV 0
egng:
YFx=0=>Fx-N=0=> N=Fx=> N=1.000 N.

|

SFy=0=>Q-Fy+By=0=>Q=Fy-B,”

= Q=1000-300 N =>Q =700 N.
SMp=0=>-M+By*0,7m=0=>
=>M =By * 0,7 m =>M =300 N* 0,7 m=>M =210 Nm.

H Fy dev egpopavicbnke oty eflowon tov pondv emeldn 1)
anootaon Tng amd 10 KEvipo Ttev pondv I gival anegpoot,
TPOKTIKA {om pe 10 undév.

O apBunTikéc Tinés, mpoxvmtovy idieg (M = 210 Nm) kot oTig
S0 nEPITTOCELS.

[oybel o kavévog: Otav ta goptio oThpEns g 0okoL (€30 10
Ax, Ay, By) é&govv vmoroyioBel cwotd, TOTE TA QOPTiO SLUTOUNG
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N, Q, M mpoxvrrovy St eite vroroyiobovv amd v 16opporia
TOV 0PLGTEPOV TUALATOG TS dokoD elte Tov de€lov.

[a ta goptio datouns oto A, 10 Adypaupo Elevdspov
Yopotog etvan To gExc:

M
A

X

AA_—_"A

A
y

5
3
|

0,15m

< >

Le autiv v mepintoon ot eflodoelg 1oopporiag e Sokov
TOiPVOLV TN HOPPQ:
YFx=0=>N-Ax=0=>N=Ax=>N=1000 N.
2Fy=0=> Ay-Q =0=> Ay=Q=>Q=700 N.
IMy=0=>-Ay*0,I5Sm+M=0=>M=Ay*0,]5m=>

= M=700N * 0,15 m=>M =105 Nm.

['a va Bpodpe ta goption datopnic oto E Ba efetdoovpe o0
TuAua TG dokov delid Tou I, sne1df déyetan Mydrepsc Suvdusic
amd 01t 10 aplotepd Tunue AIE.

[o 1o @option dwatopng oto E, 10 Awdypoppa Erevdépov
2opatog tng dokov eivar to génc:
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IFx=0=>N=0

SFy=0=>Q+By=0=>Q=—-By=>Q=-300N.

SMg=0=>-M + By * 0,35m=0=>—M + By =0 =>
— M=By=>M=300N * 0,35 m=>M = 105 Nm.

Iopotnpodpe 611 & didpopeg BEcelg katd KOG TOV oKaplod
TPOKORTOLY S1LPOPETIKG amoTeEAécUATA YIa TO POpTio droTOUNG
(Mue 6n 10 goptio Swropung N.Q. M uetaffdirovial xord
LAKOG TNG 60KOD).

Mopdadeyna 2: No eknmovAoete To OlypPAUHOTA (POPTiKV
dwatounig N,Q, kot M yio ) 60KG TOL TAPOKATH CYHUOTOS, N
onoia goptileton kataxoépvea ard T dvvaun F = 1.000 N, tng
onoiag o opéac améyel 0,3 m and to A kot 0,7 m and o B.

B
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Avon:
yedtalovpe 10 A.E.Z. ng Sokov pag.

Ag ‘ﬂ})::i.oooz\} 3

Katémy epapudlovue tig eétodosic icoppomiag yi T S0k kat
vroroyifoupe ta poptic Twv otnpiteov:

TP, =0 =[B, =0

IF, = 0=
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SMp = 0 =

= A, 1+F-0,7=0=
= A, =0,7-1000 =
= [&, = 7008| (2)

And (1) kon (2) &xovpe:
SO - IB-E, = 1000 =
—= | B,. = SO0

&

Xwpilovue T dokd og dvo pépn 1o Al ka1 to I'B.

Apykd vroroyllovpe to dwypdppata N, Q, M yia to tuiua
AT,

Ocwpodpe toyaio onueio A tov tufpatog AN g doxov. To
onpeio avtd améyer €ot® X amd TO onpelo A, pe 10 X va
kopoivetol peta&d tov 0 kat 0,3 m.

2yedialovpe to A.E.Z. tov Tpunpatog AA g dokov.
Agt
- -

’
o=~
v,

| ZaSNIN -4
~

A
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Epapuolovpe tig ebishoeig wopponiog yio o tuiua AA g
00KOU Kot EYOVLE:

PR, =0 =[N = O
EF, — 0 —=

| 2]
—= A, — Q) =0=

[ _
= 00 — Q = [] =
= |Q = TOOM

B, = 0 =

=M-0Q-x=0=
= M =0 2=
= | =700 -3

Apa 1 CVVEPTNON TWV KUPTKOVY portdv M yio o tufpe AT e
00Kk00 eivar pa mpoTofdbuie cuvdptnen, cuverndc 1) YPOQIKN
G TopacTaon eivat pio gulsia.

Ipoxeuévov va oyedidoovpe pua subeio apkal va yvopilovpe
600 onueia ovtig. Emhéyovpe va mpoodiopicovpe o $vo
akpaio onueia yio x=0 dnhadf yio v mepintoon émov 10 I
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teivel va ovpméoel pe to A ko dgvtepov yu x=0,3 émov 1o I
tetvel va TauTioTel pe 1o B.

Onodte &yovue:
» Twx=0uand (3"=? M=0N-m
e Twx=03ans6 (3)= M=700-0,3=>

= M=210N-m

Mropovue Thpa va oyedificovue ta dwypappeto N, Q wol
M ywo to tunqpa AN Tng doxod.
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QIO N-. va

2 ovvéyglo vroroyifovpe ta Swrypaupata N, Q kot M yia 1o
tunuo I'B tn¢ Aokov.

Oewpodpe tvyaio onueio E tov tufpatog I'B e Sokod. To
onpeio auto oméxel é0Tw andoTACT X ARO TO oNuEio A, e To X
va kopaivetoal peta&d tov 0,3 kou 1m.

ZyediaLovpe to A.E.X. tov tufpatoc AE ¢ Sokoo:

iy

A&T \fi—‘*l.OOON E«M
| Or—+>N ‘

--—-..-.—---R-_/
r

Q
h‘ﬁx -—_d _
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Edapudlovpe Tig eflowoELg oopporiag yla to Tunua AE tng
SoKoU KOl EXOULE:

EF}{ =0 =|N=0
= f, —F —Q =0=
= | = —300N

= -—-F-03—-—Q-x+M=0=
— —1000-0,3 — (—-—3‘0@} x4+ M=0D=
= -3004+30 -x+M=0=
— | = 300 — 300 - x

Apo. 1 ovvapon KaurTik@Y portdv M kat yio to tufquae I'B g
Soxo¥ elvor puo TpwToPdOuia cuvapPTNOY, CLVERHG M YPUPIKY
g maphotaon eivon pio gvbeio. Ondte yia va ) oyedaoovue
amateitol va Tpoodropicovue 800 omolodfrote onueia g,
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‘Eoto 611 emiéyovpe vo mpoosdiopicovpe to §00 axpaic onueic
™G Mov avrioToryobv ota onueia I' kar B g dokon, dnhadn os
x=0,3 kot x=1m, avriotoiyne.

A76 (4) yia x=0,3 dnhadn y1a 1o onpeio I g Soxod €xovpe:

M=3D00-300-0,3 =
= M =300 —90 =
= [M = 210N - m

Onog  dwmot@voupe emPefarbverar 1 opfdmra  Tou
ATOTEAECHOTOG TTOV TPOEKLYE GG T ueLéTn Tov Tufpotoc Al
¢ 00KOV.

Amé ™y (4) yio x=Im MAedf Y 1o onueio B g Sokov
EXOVLLE:

I = 300 — 300 - 1 =
— M — 300 — 300 —
=M = 0 - m

A@ov Tpocdiopicape 8TL 1 GUVAPTNON KOURTIKOY POTTAV Yo, T0
e I'B g dokod elvon pla mpotofddua séicwon we mpog x
Ko 0Qov mposdiopicane ta dVo (2) oplokd onusia cvtic Yo
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x=0,3 kot Yo x=lm, pmopodue TOpa vo oyedidoovpe 1o
bypappa M ya to tuiqpe I'B g 60ko0.

T

NS’

‘Evog GAlog tpémog emidvong g doknong, 660V avopopld To
devtepo Tufuae B g doxov givan 0 e€na:
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‘Eoto tuyaio onpeio E tov tuiuorog I'B e Aokov.

To onueio E fotw 611 anéyet and 10 Gkpo B 1tng Aokov
andotaon X'

Ornog gaiveran oto mapandve oyque n anéotaon x' tov E axd
10 B givat ion pe (1-x), 6mov x n andotaon tov E and 10 A.

Zyeowatovpe to A.E.Z. tov tufpotog EB tng Aokov.
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Egopudlovpe Tig eichoelg wwopporiog yie 1o Tunpe I'B mg
O0KOV Kl EYOVUE:

RE, = =

=B, -N=0=
=[] -MN=0=
= (M =0N

=-M- Q ' (]- — }{} =[] ==
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=>M=-0-{1-x) =
=M =300 {1 —x)

Aniadn) kotodfEape otig idleg tpuée N kor Q kol omyv S
CLVAPTNON KOUTTIKAV pPOndv pe v mponyodpevn upédodo,
YEYOVOG OV OTOdEIKVOEL TNV 0pBATNTA TV VTOMOYVICUOV LOC.

Hapaderypa 3: INo 10 Jokapt Tov oyApOTOS TG EMEUEVNC
Srapavelag, vo BpeBovv ta Syphupate goptiov datopic os
OAOKANPO TO UIKOC TOV.

Fy

SRS SR S

Aidovrar: Fx =1000 N, Fy =1000 N,
A=03m ko f=0,7 m,
Avon:

EpapuoCovpe 116 eliodoelg wopponiog yio 1t Sikd  ka
vroioyifovue to optia Twv oTnpienv:

2Fx=0=>Fx-Ax=0=>Ax=Fx=>Ax=1000 N.
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IMpA=0=>By*(a+p) - Fy*oa=0=>

= By=Fy*o/(a+p)=>By=300N.
YFy=0=>Ay-Fy+By=0=>
=> Ay = Fy — By =1000-300=> Ay =700 N.

Entéyovpe ) 0€om g ivag avopopds and kKétm amd tn 60K0.

- —|F
¥
I
A, Fd__© r B
—— e
AL A
A, B,

Oo efeTtdoOUME apXLKA Mict Toun tou Sokaplou O TUXOV
onueio K mou Bpiokeral avapeoa ota A kair I, H ékdpaon
“tuxov onpeio” onpaivel “petafAntd onpeio” SnAadn ot
HItopoUHE val aANG§oupe TNV O€0n TOU PETOKLVWVTAG TO MPOG
TOL QPLOTEPQ N PO To. SefLd .

Ovoudlovpe x tnv andotacn tov K amd xamowo otadepod
onueio, €6 and 10 A.

To x dev gival GyvooTtog kanowg eéicwong aira perafint.

Ot Tipég tov x mpoadiopilovrar g e€Ng: Znv aplotept) akpaia
0éom tov K (61av K — A) Oa woyder x = 0, eved étav K — T Oa
oyoeL x = 0,3 m K.0.1T.K..

E&etdlovue 10 aprotepd tunue AK g dokov. To A.E.Z. tov
TopOVGLAleTal TapaKdTm:

307




2Fx=0=>N=Ax = 1000N

ZFy =0=>Q= Ay = 700N

IMg=0=>-Ay *x+M=0=>M=Ay *x =>
=> M = 700N * x.

Iapampodue 611 10 N eivar otafepd xar ico pe 1000N
avegdptnta omd 1t Béon 1ouK Katd prkog Tov Al xat dpote o
Q otaBepd kat ico pe 700N.

H pomn M, avtibeta edaprérar and m 6éon tov K katd pikoc
tov Al. To anmotéheopa yia ) pomiy M ex@paletor by pe ™
popen aptduod, oArd pe tov tomo: M = 700 * x,

To anotehéopata Aowmtdv ypaeoviar GweTOTEPN g TV HOPON:
N = 1000N (otabepq Tipi}) yia 0 <x < 0,3m,

Q = 700N (otalepn Tipn) Y1 0 <x <0,3m ka1
M=Ayx=>M=700*x (Nm) nio 0<x<0,3m.

O axpaieg tiués Tng M yio 10 Sdomuo A swg T O givar:
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* Z10 onpeio A wyver x=0, dpa M =10
* Zto onpeio I woyver x=0,3m dapa: M=700N * 0,3m = 10 Nm

Mo va vroloyicovpe 1o popria dratopncN, Q, M mov oydovy oty
nepioyn 'B g dokov, eavtalépacte ™ 6okd koppévn oe éva GAlo
U6V onueio A to omolo Pplokeron peto&d I' ko B.

Av dwléEouue vo. ovopacovpe X TNy andotaon AA, ko av eetdoovus
10 aplotepd TUHUa Tov dokapod AT'A, TPOKHNTEL TO TOPAKAETHD CYHMA.

F

-} -
Axpoieg TipEG TOV X!

e A — I' mpoxdnter x = 0,3m, evd

v A — B mpoxvntel x = lm.

IMpoxeipévor va tpocdopicovue tig Tipég tov N, Q ko M oxedhidouvpe
10 A.E.Z ¢ dokov.
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E@appdlovpe tig e€iohosig woopporniog yio T 80ké g mpomyodpewne
dapavelog:

Fx=0=>N+Fx-Ax=0=>N=Ax-Fx =0=>N=0.
ZFy =0=>Ay -Fy -Q=0=>Q=Ay —Fy =>
= Q=700N-1000N=>Q=-300N.
IMA=0=>Ay*x-Fy* (x-03)-M=0=>
= M=Ay*x~Fy* (x-0,3)=>M =700 * x - 1000 * (x - 0,3) =>
= M=700*x-1000*x+300=>M =-300 * x + 300.
Ta amotehéopata ypheovial Kol o1 Lopet:
N =0 (otabepn Tyur) yia 0,3m <x < Im,
Q =-300 N (otabept T) yie 0,3m <x < Im
ko M =-300 *x+ 300 yio 0,3m <x < 1lm.
O axpaieg Tipég g M Ba sivo:
Zto onpeio I' woyder x = 0,3 m,
apa M =-300 * x + 300 => M =- 300 * 0,3 + 300 =>
= M=-90+300=>M =210 Nm.
210 onpeio B woyver x = Im, dpa M =- 300 * x + 300 =>
= M=-300*1+300=>M=-300+300=>M=0Nm.

Edv ovvoyicovue 10 amotehéicpota kal Tig oxoelc mov Pprikape o
Ypo@uc Hoper, maipvouues ta Swypdppota goptiov Swropic Tov
TAPOLGLALOVTAL 0TI TAPAKATEH SlaQEvELES,

I'vopiCovpe and ta padnuaticd 6t 1 ypagiky napdotacy onowwodirote
otabepng cuvdptnong (atabepn] Tiun) sivar wa opldvria gvdeia.

[Na 1o Adyo autd, oL ypagikég mapactiocels v N kat Q sival opidvriec
evbeiec .
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H pom M exgpbleton pe dvo dwpopetikd peta&d tovg morvdvuua
npdToL Babpo, pe avegdptnn petaPinty my andotoon X.

O ypagikég Tovg nopactioels eivol sudsiec.

I'vopifovpue Hdn 600 onpeia g ka0e cubsiog, agod &yovue vroloyicel
15 axpaieg Tipég e pomnc:

Abo onueia ¢ evBelag M=Ay * x eivar ta (x,M)=(0, 0)
ka(x,M)=(0,3m,2 | ONm)

kat Mpey = 210 Nm. TomoBetovpe ta onupein oto Sidypaupa xat
xopatovpe v evbeio. mov ta evdver (evBsic AA sivon ypaguch
napactacn g M=Ay x).

Fy

x=0.3m T

A M
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Ouota, 600 onpeio g evBeiacM = Ay * x - F * (x - 0,3) eivan ta. (X,
M) = (0,3m, 210Nm) xoun (x, M) = (1m, 0) ka1 ypagikt| g napdotacn
givar n evbeio AB.

Z1 YPOQIKT TapAcTaoT) TNG KAUTTIKNAG Ponfg E@UPHOsTNKE Eva Ceuyapl
cupfaoccny : a)H fva avapopds té6nke ond karw xoi B) ta Betkd g
KOUTTUC pomne tétnkav eniong tpog 1o Kitw. Mg 10V 1p410 0VT8, TO
S0ypaUUE KOUTTIK®OV pomtdv nowdlel Ue 1o oynua mov Ba tdpel n dokée
Otov mopauope®lel eAaotikd VEd TV _emidpaon TV SUVAUE®Y TOV TNV

@optilovy.

H N éye1 dhua ané 1000N oe 0 oto onueio I'. To dhpa eivar ico pe myv
gEwrepkry aEovikn dvvoun Fy

Fy

B
A ;
5 I é
4 g -
X T !
N=1000N

3
A

N

Tto onpeio I' n Swtpntuey dvvaun Q erraler andropa and +700N oe -
300N. Avti  petofoin Aéyetal Gipo Tng ST Tikig SVvaNG Ko eival
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ion_pe mv eotepuai dovoun F mov evepysl méve oto Sokdpt, kébeta
TPOG TO UNKOG TOV, GTO ONUEIO TOV GApuatog,

Fy
F;

' B

A 1 e T |
£
o it -
J T J
Q=700N

I

) Q

Q= ~300N

Z10 onpeio tov dhparog g Q, vadpyst andtopn arhayh oty khion ™
Kountucng pomme M (PA. onueio A).

F,
F;
B
AL e 1
AT A
i S =
l L
5 M
v | A - B
V
+
A M= 210 Nm
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Mopddewpo 4: o tov wpdPoro tov oynpatog, va PBpebBoiv 1o
dyphupata optinv drutoung 6€ OAGKANPO TO UNKOS TOV.

Atdovtan: F=1000N, €=0,7m

Avon:

TonoBstovpue TV ivo ovaQopls and KATw.
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Ké6Bovue oto K, naipvoupe to turjpe KB mov dev mepiéyet v méktaom. |
/,
%% A K
% \:"‘x‘.ﬂj‘l-qn.‘ﬁ g B
<X 5 |
=] e P>

Zyedialovpe to A.E.Z. Tov tpfiuatog KB tov mpopdiov:
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Egappdlovpe tig eElodoelg woopponiog yio o tufqpa KB tou apofdiov.
Omnédte &xovpe:
* ZFx=0=>N=0
» YFy=0=>Q=F=>Q=1.000N
s IMi=0=>-M-F*x=0=>-M=F*x=>M=-F*x
Ot axpaieg TipéEg e M Ba givau:
* Xrto onpeio B woyver x=0, apa M =0
* Zt0 onpeio I' woyoer x=0,7m apa
M=-F*{=-1000N * 0,7m=-700 Nm

IMopampodpe 6Tt t0 mopamdve PBpédnkav ywpic va ypelactel ve
VRTOAOYicOLUE TO. EOPTiO oTNPLENS oTNY AAKTWMOT.

Ta SwypGuuata TOV Qoptidv Swtopung divovial o©TIg TOPUKAT®
SLOQAVELES:
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%_ e e —— 1B
= i
T
| Ne
N
Q=700N

+/’\ aﬁ

%A - Y

o —— s
g
%
b~ Mp = =700 Nm
--.;/ &y
//
AT

+
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LYNOETOI ®OPEIX

ZOvBetog Qopéag AEyeTon io KOTOOKELN] 7OV OWOTEAEITAL OO TWOAAG
o1EpPEl odpoTa cuVOEdepEva PHeTaED TOVG.

F=5.000N
r |
o A E
£
B
&
// Z 1m 1m

MéXn tov popéa Ba Aéyovral Ta oTEPEd COUATO TOV GLVAPHOAOYOLVTOL
Y10 VO, STLLOVPYTICOVV T SUVOAIKT] KOTAOKEDLT.

F=5.000N

| &
=

7

i

NW
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E€wtepikég duvdauelc Bo Aéyovtar ol BUVAUEIC TOL GOKOVVTOL GTOV
c0vBeTo popéa and dAho cwpaTa, EKTOS TMV HEADY TOV POpPEN KAl EXTOC
10V ompifemv Tov. (Z10 mapadsiypa pag vadpyst pwovo pia sEmtepiki
dvvapn, n F).

F=5.000N

r Y

i AT

Ou Suvapelg mou ackolvtal and thv ndktwan A otnv Kataokeur Ha
ovopdiovrat oyt e§WTEPIKEG aAAG popria oTipIEng.

E

N\
N\

“1m im

2

1 1

TR AT RLE R PETT
a) Tepavdg
1-I661a Béong 2-Béon
3-BapoUAko 4-LZUppatéoxoivo
5-Bpayxiovag 6-TpoxoAia
7-Eppodo B-KuUAtvdpog
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o~
%3
o

B) Mnyaviopoég diLwothpa-

CTPOoPaAOU

1-KOA1vdpog, KEAUpOQ

N

2-Eppolo, 3-Alwothpag y) Nuidvag vyniig
4-Z1popadopdpog afovag Tédong

Ta ¢optia pmopel

vo  eivalr owedpav eddv: Avvapn, Pom,

Kotaveunpévo goprio (dniadn dvoun kataveunpévn Katd 1o UnKog
ypap-ung), Iieon (nAadr] dSdvourn KeTaveuruévr o€ ETPAVELX)

Eidog poptiov Movadeg

Avvan N, kN, kp

Ponn Nm, Nmm, kNm k1A

Katavepnuévo N/m, kIN/m, kp/m xtA

POPTIO

ITicon N/m* N/mm?, kp/m?, kp/em?, kp/mm? kth

Etwtepwés otnpierc 0o ovopdlovue tig otmpieig tov popéa oto
£80upog, evid eocmtepikés otnpifews 1 ecwtepikéc ouvoéoels Ha Afyoviat
o1 cuvdéoelg Tov peldv peta&d Tovg,

®opria eEotepikdv ompibeny givar avtd mov petafiPalovion and tov
popéa 010 E00POG KOl aVTIoTPOGQ, EVR TA Qoptic TOV E£0MTEPIKAV
ocuvdéoewv eivar ovtd ov petafipatovral, péow tov ocvvdécewv, and to
&va LéELOG Tov popén o€ GALO YEITOVIKO TOV.
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o vo kotaypdyovle owoTd T QOPTiE TOV £6MTEPIKOV CUVSECEWY
TPETEL VO EQUPUOGOVUE TO AElmpa TG Apdong kat Tng Avtidpaong:
Ortov éva odpa A aokei ot éva oopo B pia uvoun F, 118 kot 10 oo
B Oa ackel 1o copo A pia GAAn, ion kat avrifem dvvoun F.

Aliopa g Apdong kar e Avtidpaonc

w

]
I v |

l

W To ocwpa amopovwpévo, HE TN Sdvaun
otpéng F mou tou oaokel to TPOMEN
(W=Bapog owpartoc).

#F
To Tpanelt
Y) QUTTOMOVWMEVO, HE TH

S0vapn F nou tov
OOKEL TO oCwA.
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Ov obhvBetor Qopelg amotehovvial w¢ enl 10 mAgloTOV ond
papodovg.

Papoog ovopdaleron éva orteped coua To omoio d&xstol udvo
duvapels ota dxpa Tov (0xL PonEG 6T GAKPO TOV, 00TE dUVALELS
N poméC o€ 0mo100NTOTE EVOLANEso onueio).

IMapdaderypa 1: No vmoroyiosre ta Qoptio ecmtepikd Ko
£EMTEPLKE. TOL TOPUKATH GVUVOETOV QOPEQ:

F=5.000 N
: '
E
A
E
B
E
= A
__ . .
TR~ - ————— [

Egapuélovue v e&fg dradikacia:

1. Zyeddlovpue Too pEAM TOL Qopfa, KGBe Eva Eeympiloth
TOMOBETMOVTOG EMAVE® TOVS KAl Ta eEmTEPIKA QopTia:
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F=5.000 N

3.BAénovpue mown pédn sivon papdor. Zta Grpo kGOe papdov
TomofeTovpE duvapelg oty Katehlvuvon e, 161 OCTE QT
vo 1ooppoTel. (Xto mapdderypd pag, paBdog sivon pévo to BA.
TomoBetobpe dvvapelg 6mwg oto oyfue ¢ EméuEVNC
Ewcovag Ohnticéc yio o BA).
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F=5.000N

Ade
r sﬁB
—~ Axdrw
O B
B
SAB
A

o

3. Zyedidovpe 1o Awdypappa ElevOépov Zaparoc A.E.X. N
pio 60k6 Tov gopia:

BAémovpe og TolEC Al TIG oLVOETELS TG BpiokeTar oe enagn ue
dAla pédn, ota omoia Hdn TomoBenOniayv duvapels. X ovtég
TomoBeTOVE SVVAUES COUPOVE. ILE 10 a&lopa g Spaong Ko
™¢ aviidpaonc.

Y1ic vohomee obvdfoslc kKo otnpifelg e dokov TorofeToVUE
T1c SUVALELC KOl POTEC TTOV QLOKOVVIOL.
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210 mapadeyuo pog, ag eEetdoovue tn 6okd I'AE. Zto onusio
Aave Bpiloketar oe emagn pe ™ pdfdo BA omv omoia 1dn
torofetiOnke 1 Spp. Tomobetovpe v aviidpaon ™G Sap 610
onueio Ay, g doko¥ IAE.

Katémv tomoberodpe omv apbpwon Faw Tt Suvépelg mtov puropel va aoxijost 0
apBpaom, kal To CLVOMKO OYUa TEIPYEL TV TUPOKATO HoPQY.

F=5.000N

I_ I—de *
j
* Ade
r S

Yy AB /

F=5.000N

y Sas
/ Sas
o] Bt A kérw
e B
Sae
7
b
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4, Enavorapfdvoope 1o Bijpo 3 kat yio o vaorlowma pwéAn 1ov
eopéa, 6oec popéc yperaotel péxpt va eEovtinBody dAa o pHéAN
TOU (QOpPEQ.

210 mopbdetypa pag anéueve va tonofetioovpe SUVANELS OTOV
ap6Poro ABI. [Napoatnpodue 6t oto onueio [Ny, mpénel va
tonofetrioovpe Tig avtdpdoels Tov I'x ko I'y mov 1on vaipyoav
o010 Ugvere

r r Opotor oto By,
X _ Y TPEMEL va
rKdTw’ TOMOOETNOOUE

v aviidpoon
NG Sae TOU AdN
UTRPXE OTO Bags.

AB

B
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TomoBerovpe 610 A TI1g Suvayelg Kat T pon THE TAKTWOTS Kot
TO GUVOMKS oy waipvel T HopeT:

Awrypappatae EilevOiépov Zoparog 6hov TV peAdv Tovu
aOvOeTOV Qopia:

F=5.000N

rde v

| o
r, Se A
r r, / AB

0 I-xd'rw ArETw
/ SAB
Bap Batﬁ
SAB
..... A e A,

5. Zg kdmowo dokd epopudloope g ebiodoeig 1oppomioe yio
vo, Bpodue 115 dyvmoTeg KOTOMOVATELS TOV EveEPYODY EMGVE® TNC,
Apyifoupe and uio Sokd mov £xel POVO TPELS GyVmOTES SUVEApELC
(av umdpyel TETOW GTOV POPED JaC).
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210 mopAOEypo pHog, Hmopovpe va apyi-covpe amd ™ dokd
["AE, mov €xgl povo tpeig ayvmotes duvapets, Tig Iy, I'y xat Spp’

F=5.000N
r&vu
rK
; S pm 0 Adw E
ry
SAB,y
Ioydet:
SBA,x= SBA " COS45°,
SBA,y= SBA " Sil’l45°,
"Exoupe:
XMr =0 => (S,p*sin45°)*(T'A) - F*(I'E) = 0 =>
(TE) 2m
=> S,p ¥ sing5°=F = 5.000N =10.000N
(TA) Im
10.000N
=> Spag = = 14.140N
sin4d5°

=>S,, = 14.140 N.

YFx=0=>Tx=-S,p * c0s45° =>T'x= - 10.000N,
EFY =0 => FY =F - SAB * 5in45° =
= 5.000N-10.000N = -5.000N
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Ta apvnriké npdonpa tov I'x kat Iy onuaivovy 611 o1 Suvdpelg
I'x ko1 I'y €xovv ot mpaypatikémta avtifern gopd an’ avtiy
OV OPyIKA BewpnOnke.

F,=-5.000N + r=5.000N
r,=-10.000N r,=10.000N
[ —-ro [

im

L

S,5,710.000N

fm——90,710.000N

im ____L_

I —

LAl A -
T A
B A

ZoveyiCoupe pe v eQapuoy twv eElodosmv 160pponiac oty
aAAn doko6 tov cvvbetov popéa, v ABI. O Suvauerg I'x, Ty
kor SAB givor mhéov yveotés amb TOUC TPONYOVUEVOULG
VITOAOYIGLOVG,.

Epopuolovpe tg eliohosig oopponiocg oto AEZ. g
TPONYovuEVNG drpaveLlag kal vroroyilovue ta Ax, Ay, My:

EFx=0=>Fx‘—SAB*COS450-AX=0=>

= Ax=Tx~—Ssp* c0s45°=> Ay =Tx —Spp * c0s45° =>

= Ax = 10.000N — 10.000N => Ay = 0.
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YRy =0 => Ay - S;p*sind5° + 'y =0 =>
= Ay = Spp*sind5° - 'y =>
= Ay = 10.000N - 5.000N = 5.000N =>
= Ay =S5.000N.
M, =0 =>
— My + (Sas *c0545°) * (AB) - I'x * (AI) =0 =>
=> Ma = -(Sap™c0s45°)*(AB) + I'x * (AI') =>
= M, =-10.000N * 1m + 10.000N * 2m =>
= M, ==10.000 Nm.

O duvdpueic ko 1 pomi GINV TAKIMOT UNOPOVV €micng va
voroyiofobv pe Paon to apykd oyfua, dniadn pe Paon Tig
eglomoelg 1ooppomiag Yo OAOKAT PO TOV QOpPEL.

F=5.000N

im
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Epapuéfovpe lowdv tig eohoelg wopponiag yio. oAdkAnpo
TOV QOPEN KOt EYOVUE:

TFx=0=>Ayx=0
EFy=0=>Ay—F=0=>Ay=Fy=5.000N => Ay = 5.000 N.
EM,=0=>M,—F * (TE)=0=>M, = F * (T'E) =>

= M, = 5.000 N* 2m => M,, = 10.000 Nm.

Av16¢ 0 VIOMOYIGHOG TAPUKAUTTEL TNV GVAAVGT) TOV Qopén OF
TUNUATO Kol ToV DLoAoywopd tev I'x, Ty, S,p. Eivolr Aowdv
TOAD GUVTOPOTEPOG Kul aoQarécotepog (amo@edyel Tov Kivéuvo
kdmotov AdBovg). Eivor emopéveg mpotiudtepos, epdoov
Cntodvtar pévo ot Suvdpslg ko o pomég otlg sE@Tepiicéc
ompitets.

Hopadsiypa 2:

Znteitol vo vmoloylotody o1 avidpdoelc A kat B otov
TPYOVIKO @opéo. TOv GYNUOTOS, Omov divovior 1o @optio
P=140kN, 70 idi0 B&pog Tov popéo W=30kN ko1 ot Siaotdoseic
a=4m ko1 b=12m.
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Avon :

Koataokevalovue 10 Sidypappe eAeHOEPOL GMOUOTOG TOV POPEd
onmg oto oxfuae. Xto onpeio A (Gpbpwon) N avtibpaon A £yt
dvo ocvviothoeg Ax Kot Ay, evdd oto onueio B (kdion) 1
avtidpaon givol kdBem v 6TO TOl)XMUA.

Ma vo  npoobloplooupe  TIC  avildpaocelg  QuTEG,
XPNOLHOTIOLOUE TLG EELOWOELG LOOPPOTILOG TOU OWLATOS.

« E&iocwon ponng:
IMoipvovpe t1c pomés twv duvdpewv ¢ mpog 1O omueio A
Bewpdviac Betikn) ™ @opd TEPICTPOONS MOV TTOPOVCLAGTNKE
oTO oL, H oLvOnKn 100ppomiag givat:
AW, = 0 ==
b
=> H-n:.—EW—Ph.zﬂ =
1 b
==>B=(P+=-W)|—=>
| 3 a
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—=~B —(14-0+ ! )E—}B = 450kN

3,30/ 4

‘Etor n aviidpoon oto B éxer 1 Sieblvvon kot gopé mov
npobnoBéoape kol eivar ion Tpog 450kN.

H e&icwon wooppomniag katd t Siedvbuven x eivar:
2Fy=0=>A,+B=0=>A,=-B=>A,=-450kN

Apa n ovviotdoo AX TG aviidpacng 61o A &gt 10 1810 péyedoc
ue m B, adAd oaviiemn gopd ond avtiv ko emiong avrifetn
popd amd TN Popd mov VobEoaus apyikd.

Ioopponic g wpog y: H efiowon wop-poniag katéd ™
dievbuvon y sivan :

SFy=0=>Ay-W-P=0=>Ay=W+P =>Ay=170 KN.

Apa n cuvictdoo Ay g avtidpaons oto A &xel ) Siedduvon
KoL Qopd wov mpobdmobécapie kat givat ion pe 170 kN.

Apo n ovtidpaon oto onueio A eival ion pe:

L., oy 1"‘2.,
A= LA ==
L I LTS —

= A= (450741705 =
== A = 481kN

H &ev0vven mg  avtidpaon oto onpeio A oynuoarilel yovia
20,69° pe mv apvnrikn Sievlvvon tov GEova Tov y.
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AIKTYQMATA

AlkTOopa AEyeTan Evag oUv0ETOG QOPEAS TOL OAa T, éAN
70V givar pafidor.

Eival &va ovvoro pafdwy, or omoleg evdvovian peta&d tovg pe aplpbdoeig kol OA0 Ta
sEDTEPIKA opTin TOV, KoKODVIAL TV 6ToVg KOuPovg.

[Meovéxmua tev diktvopdtov eival 611 pe avtd propovpe va viomouwjoouue ple
KoTtaakev peybhov hootdoemv adlb pucpot Bapoug.

Koéppog Aéyetor 1o tufpa ¢ Kataokeung mov mepiapflver ™ ovvdeon dbo 1
neplocotepwy paPdwv tov diktvdpatog. (Tlepthapfaver pio pixph meproxn and kdbe
ouvdedpevn paPdo, kovtd oto dkpo g pafdov.

Mo va umopel va ovopaoBel Siktdope o katacksur npénel va déxetat duvapelg

1évo otovg kdéufoug g, Ztnv mepinTwon avty, to péAN g Kataokevt|g Ba déxovron
pévo eperkuoud/OAliym, kon eivat papdor

Zv nepintoon oo, Ta péhn ™m¢ Katackevng Ba d&xoviarl povo eperxvopd/Bhiyn,
ko givan pdpdor.

Orav &yovpe Ouvaueg mov teivouv va tpofiifovv pie pdfdotic ovopdlovpe
Eoehrvotikeg
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Oy &xovpe Svvdpeis mov méfovv ww pdBdo 1 éva otoeio g ovopdtovus
Olnnikéc,

t
e ——.

=

Otav avtifeta oe pepucd péhn g Kotackevig aokoiviol Suviue ot eviideon
onuelo, x@Beteg 1 mAdyieg wg mpog 0 iKeg Tov pékous, TOTE avtd to uéhn Oo
Séxovron epehrvond kot Sdrpnon kat kapyn, ket Oa eivar Sokoi (kat b1 papdor), kat
n 6An kataokevs do ovopdletol “ovvBstog @opiag pe Sokodg xal papsoue” (xat Gy
dikthopa).
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[apotnpodps 611 o1 duvdpeig N4 omy endve kot kdtw 6xn g toptg tl sivoun pla
avtidpacn mg aAAng.

To 1610 woydel kot Yo TV Topr 12.

Ayvooteg papdor Aéyovtal o paPdol yia Tig omoieg eivan aképun dyveot n téon tovs.

Axpaiog kopuPog Ayetan évag k6pPog otov onoio suvavti-cuvial 0o pdvo dyvooteg
papdoL

Awdikocsic vroloyiopot dikrvdpatog pe 11} pEGodo Twv Koppov:

1. Ovopdloupe dieg Tig pafdoug Tov dikTudpatog pe opiBpodg. Me Bdon avtolg fo
ddoovpe ovopata oTig ThoglS Twmv paPowv.

2. Ynohoyi{ovpe tig Suvdpes ompiEng, Bsapdviag (uévo yi' avtd to Brjuc) 6m 1o
dikthopo eival Eva copmayEg ohpa,

3. Bptokovue évav akpaio kéuPo, dnradn évav képpo atov omoio cuvevriodvral
8vo péve ayvwores pdfdor, dniadi dvo pévo pafdor Twv omoiwv dev yvepilovps
TIg DUVAPELS TOV TIC KUTATOVOUY.

4, Ynohoyifovue nig yovieg mov oynuotitovy o1 pafidor tou axpaiov kéuPov pe my
opiiovria katevBuvon,.

5. Anopovévoops tov axpafo xouPo kai tov emavooyehidlovps pali pe g
eEotepuctg Suvapuelg Tov S€xeTal Kot Tig TAOELG WOV Kutamovody Tig pafidoug tov.

[ toromoinon g epyaciog wag, Tg Tdosig Tev papdov Tig oxedidlovue navrore
EQELKVOTIKES,
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To oyiue mov mpoxvmter elvar 1o Avdypappe ErevOépov Edparec (AEL) tov
kOpfov.

6. Alvovpe ovépate otig Tdoslg Twv paPdwv, pe fhon Tov apBud g ks pafdon
Ko 01 pe Béom 1o ypdppa tov kdpBov.

7. Avoddovpe Tig SUVALELS OE SUVIOTMOES KOTd TOUS GEoveg X kot V. Baowduaote
oTIG Ywvieg mov vrokoyicape nponyoupévos oto fAua 4.

8. Tpdpovpe avohvtikéd tig efiodoey TFx=0 wkor IFy=0, mov mepibyouv wg
ayvbotovg T1g thoe v papdaev. Advovpe 1 ebisdoeg ko Bpickovpe Tic Thoew
@V paBduv,

Inpavnki Inpsioon:

Toyév apvnrixé anotéheopa 0o onpaivel 6T N Sovaun mov KaTamovel ™m pafdo omy
apaypatikéTa eivon OAwrucy.

[N cvvtdpevon g epyaciog pog :
(a) Sev adrdlovpe ta A.EX.,

(B) avriperonilovpe to fekdxia 1oV SuvapcoY KL T, YPAULOTR TOV TIC ovpporifouy
g eav va deixvouy my mpayueTikr popd (Snh. vg edv ot tdoeig Tev paPdwy va sivar
EPEAKVOTIKES) Ko

(v) npoaéxoupe pévo ouig apBNTIKEG avTIKOTAOTAOELS Vo BAAOUHE TNV apvnukd T e
SOvapng, 6mou £xeL mpokUeL apvitikid).

9. MOAC Bpoupe Tic TAOEG Twy paBBuwv Tou emheyévtog kdupou, AMAOUOTEDOUHE TO
SukTOwpa:

*  Adaipoiue and 1o Sikthwpa Tig paBSous nou pdhig unchoyioBnkay. Npokdmntel éva
HIKPOTEPO KT WL,

* TomoBeroOue dUwE TG TATELS TOUG OTOUG anévavti kAUBoUG (Y va unv aAAowwBE|
n $6pTLION TOU SiktuwpaToc).

*  AUTEG TG TaoE TIG BEToupe ehEAKUTTIKEG yLa TOUG anévavtt kouBouc {6nAadh pe
avtiBetn dopd and authv rou eixav oto mponyolpevo Brpa).

* ‘Etow enalnBeleton autopdws to afiwpa tne Spdong - avriSpaonc.

* Awnpodpe Ta TUXGV apviTkd mpbonua mou mpodkuYoy ota nponyolueva
friparta,

* Eravodapfdvoupe v 6An Swabtkaocia kau yia ¢ undAowtes paPbouc tou
Bikruwparog péypl kat v tedeutaia kal kard qutdv Tov tpono npoodloplloupe
6Aeg tig poprioeig twv pdBswv Tou Siktudiparoc,

338




Napddewpa 1: Napdbdewypa vnodoviouod Siktuwpuaroc pe tn pédodo twv KGUBwvY

Na enwBel 1o Siktbwpa tou oxfpatog Ing erdpevng Ewkdvag, Snhadih va npoobloplotouve

oL avTbpaoelg otripEng Tou SiwTuwpartog kat oL ECWTEPIKEG GoPTIcEL Twy pdBSwy ov 1o
CUYKPOTOUVE,

BApa 1% Ovoudlovpe TG otnplfelg Tou SIKTUWHOTOG PE ypdupate Tou EAANVIKOD
aidapBritov. Tnyv dpBpwaon tnv ovordloupe B kaw tnv KOALON A.

Itn ouvéxela ovopatifovpe kal Toug undioumous képBoug Tou Siktuwparog pe Siaboxtkd
ypappata tov eAnvikol aidafitou.

Itn ouvéxewa apBpouvral ot p&péot tou Siktuwpatog pe Sradoxikous aplBpoug.
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Bripa 2%

Yrohoylloupe Tig aviidpdoelg otipéng tou Siktuwpatog, Qewpwvtas To SuTiwpa ooy
gupnayéc owpa.

IF,=0 => Bx=0
IMp=0=>By *6~P*4-P*2=0=>=>By*6=6*P=>By=P=>By=10Kn
IF,=0=>Ay=P+P—-By=>Ay=10kN

Brina 3% Emuhéyoupe évav akpaio kopPo (nA. évav kéupo e SUo pdvo papdouc). Eotw
ot enthéyoupe tov kéupo B, 0 onoiog ouvBéctal pévo pe Tig papsouc 4 kat 5.

Bripa 4°: YriohoyiZou pe Ti§ ywvieg nou oxnuarifouvy ot pdfsot Tou akpalou kOBou B ue tnv
opévia katevBuvon. And Ty ekduvnon yvwplloupe TG TIHEC Twv ywvudv B kat H, o
onoleg givou ioeg pe 60° H ywvia T npokOntet kol qutr lon pe 60° wg tplen ywvia Tou
Tpywvou HBT.

Bripa 5°: Aropovivoupe tov enteyévia akpaio kdppo B kaL tov enavaoyeSidlovpe pali ue
TG efwrepikég Suvapelg mou Séxetan Kat Tig TAOELS Iow katamovody Tig papsouc Tou.

Mo tnonoinon tng epyaclag pag, T tdoelg Twv pdBSwv tg oxedidloupe mavrote
edeAkuanikéc,

To oyrjua o npokURTEL eivat To Audypappa EAcuBépou Zparag (AET) Tou kbpfou B.

Bripa 6°: Alvoupe ovdpata ot 1doelg Twv paBsuwy, pe Bhon Tov apBud tne kdbe pafsou
ket OxL pe Pdon to ypdupa tou képpou.

Bripa 7°: AVaADOUHE TI§ SUVALELS 0E CUVIOTWEES Katd Toug AEOVEC X Kal y. MporUnATeL 10
axfpa The endpevng Ewovac.
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Briua 8% Mpddoupe avadutikd Ti§ e§omaeig IFx=0 kaL ZFy=0, Mou REPLEXOLV WE QYVWIOTOUC
T1§ TAoeLg Twy p&PSwy Tou KSuPBou B. AUVOUE TIGC ELLOWOELS KOl BplOKOULE TIG TAOELS TwY
pdpSwy.

IFy =0 => By+ N4 *sin60°=0 =>N4=~1155kN

IFx=0 =>Ng+ Ny * cos60® = 0 => Ng=~ Ng * c0s60° => Ng =~ (11,55 kN}*0,5 =>
= Ns=+5,77kN

Admpoipe g 60o (yvwotdg ma) pdpdouc 4 kal 5 kon 1o Siktbwpa nalpvel Tn popdn nou
dalveroan oto oxdpc tng endpevng baddavetag,

}

g e T S e B e L e - e—— N - + k N

TonoBetoU e WG TIG TAoELG TwY uNoAoyloBévTwy — Slaypadéviwy Sokwv 4 kat 5 oToug
anévavtl koppoug (yua va unv chhowBel n ddption Tou SikTuwpartod).

Autég 11¢ tdoelg Tt Béroupe otoug anévavil kopBoug pe aviiBetn dopd and avtiv mou
elyav oo nponyolpevo Brira, cuudwva pe tnv apxh tng Spdong - avildpaong.
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Dapdbewypo 2 unohoyiopod Siktuwpatoc pe th nEBoSo Twv KSuUBwv:

OpBoywvio Tpywvikd Siktbwpa ABFA dépet kataxkdpudo doptio P=20kN atov kdupo T (BA. i
Ixfiua). Itnpileral 8¢ pe dpBpwan ato A kan pe kUALON oto B,

Atvovrat: (AM)=3m kau (FB)=4m.
Zntolvro:
* ') Ovavnbpdosg ota onpeia otripén.
*  P) Oratovikég Suvapeis SAwv Twv pdPdwy Tou SIKTUWHATOC

Adon: AvtikaBiotolpe TG otnplfeg ota A kat B kol ot BEGEIC TOuG TOMOBETOUNE TIC

avTibpdoelg A, A, ywa tv dpBpwen A ka B, ywa tv kUAwen B. Katémw oxeSidoupe 1o A.E.L.
TOU UVOALKOU SLKTUWHATOC.

Fr o 20 WIN




And o opBoywvio tplywvo ABT, éxoupe:

(AB) = +/32 4+ 42 =>
=» (AB) =+/25 = (AB) = Sm

Erntlong, ané o opBoyuwvio Tplywvo ABF, éxoupe:

tangp =4/3 =
= ¢ = 53,1°

Apa: sing = 0,8 kat cos =06,

Qewpolpe to Skt gav evinio owiae, onou aokolvrol n efwitepwkn dOvoun P kol ol
Ayvwoteg A,, A, B, ou pitopouv va uriodoylototy and 1w 3 eflowosls woppornlag tov.

Maipvovtag pomég wg npog 1o A {omndte pndeviletaln
portr Twv A,, A,). OTLOTE £XOUE:

}?
= — 20 [(Al)cosp]+5:B, =0
== B}, =7,2 kN

ZM.B=0=

= —A,"S+P-(AB)=0 =
= — 5-A, +20-[(AB)- (AQ)] =0 =
= —5-A,+20:(5-3-06)=0=

= A, = 12,8kN

343




A

Ynoloyiopdg afovikwy Suvdpewy twv paBswv:
*  AnoapiBuovpe pe (1), (2), (3) 1g pdBdoug Tou SikTuwNATOC.
*  IupPohriZoupe pe N, 1ig afovikés Suvipelg twv paBswy, SnA. Ny, Ny, Nj.

Apxwkd Bewpou e 6L OAeg o N, eivar edeAkuoTikéc yia Tig pdpSous Kat av kdmowa Tpoky el
apvntr, onpaivel ott eival BAunTikn yua th ouykekpLpévn pafso.

H papbog (2) yia napddeiypa, edeikbetol and Sdvaun N, oto k&Be dkpo tnc. ITov KOppo A
Adyw Epdong - avtiSpaong aokeital Sbvapn pérpou N, ahhd avtifetne dopdc anéd autAv
Tov aokeital oto aplotepd dkpo g pdPSou (2). Me avtlotoyn okéyn, otov xoupo B
aokettal n aveibpaon tng Se€ldg N, Avddoya 1ox0oUv Ko yia TIC UNOAOUTES papsdouc.

Ixedudloupe ta A.E.L. yua kaOe pia pdBSo kat kaBe Evav kOpuBo Tou SIKTUHPATHE pac.
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Enoupe to Awtiwpa sdapuolovrag Tig eflowoels lgopporias otous kduBoug Tou. Me
autov Tov Tpdno unoloyilovial oL ecwrteptkég Suvdpelg mov katanovouv tig pdBsouc Tou
Siktuwparog.

ZeKwvApe pe tov Kopfo A:

Ixebualoupe o A.E.Z. Tou kOUPoU A, TomoBeTwvTag endaviw Tou TNy aviidpaon otrpine Ay

(n Ax unohoylotnke pndevikn), KABWE KoL TIG ECWTEPKEG SUVANELS TOU SikTuWwpatog Ny kat
N,

Napatnpolije 6t o autdv §pa n Ay, kai guvipéxouv 2 pdpdor ot (1) kat (2), ue afovikég
Suvdpelg Ny kot Np. Autég unopolv va unoAoylotoUv and T eELOWoELS wopponlag tou
kOuBou A, ané Tig onoleg éyoupe:

=4 +Nysinp=0=

=128+ N, 208=0=

Apa 1 cowrteplkry 8Vvapn Ny tou Sikrvwpareg elvar BAwtikr ywx T pdBdo 1 ko Ot
edeAKUOTIKY OTWE apXIKa Bewpricape.
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= A, +Ny;cosp+N,=0=
= Nycos@+N, =0=
N, = 9,6k

N EQEAKYETIKH

Zuveyiloupe pe tov Képfo B:

Ixebidloupe to A.E.X. Tou képuBou B, TomoBetwvtag endvw Tou v avtiSpacn othpiEng By,
KOG KaL TIG ECWTEPIKES SUVANELS Tou SikTuwpatog Ny kat N,.

Ny,  Ngsindg

Napatnpoipe 6t oe avtév Spa n By, kou cuvtpéxouy 2 pdBsot ot (2) kat (3), pe afovikéc
Suvapelg Ny koL N3 AuTéq UMOPOUV va UTIOAOYLOTOOY amé TIG EELTWOELC wopponia¢ v
k6pfov B, and Tig onoisg éxoupe:

H N, urtodoyigTnke mponyoupévws KATd Tov URCAOYISHO Twy duvdpewv mou katanovolve
tov kéufo A kau Bpébnke lon pe 9,6 kN.

Eniong éxoupe:

@+0=90° =0 = 9% — (p

T
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TUVETIWC, oL B kat ¢ elvoil GUUTIANPWLOTIKEC
KoL apal To npitovo tng O elval ioo e to
ouvnpitovo tTng ¢ kat o aviiotpodo. Onote
¢xoupe: cosO = 0,8 kat sinB@ =0,6.

And tic eflowaelg woopponlag Tou kOpPou B, Exoupe:

F,.=0=

X

= — M, —Nycosi =0 =

Apa n eowtepwkr SUvapn Nj Tou Swtuwparog elvat BAITIKA yia T paPbo 3 ka oxL
ebelkuoTIK ONWE apXka Oswprioape.

Lt

- j

I

Tfuvexiloups pe tov KoupBo I:

Ixebidloupe to A.E.L. Tou kduPov T, tonoBetwvrag endvw Tou tnv e§wieptkr} SOvaun P,
KOBWE Kat TIG ECWTEPLKES BuvapEeg Tou dwtuwparog Ny kat Na.

347




Mapatpotpe 6m o avtdv Spa 1 P kar suvepéyovy 2 péPdo ot (1) xat (3), pe
afoviég duvapeig Ny kot N3. Avtég éxovve vrokoyiotel and nig ebioboeig 160ppoming
Tov k6uPov A xa B.

Mnopobug, edv to emBupodpe va erokndedoovpe ta anoteéopota mov PpriKaps ot
aponyodpeve fripata g Avong, péowm g enihvong twv skichoeny 160ppoming Tov
képPou I'.

Inpavrucy Maparipnon:

Znuewbvovpe 011 o1 e510GGEIS GTaTIKNG t6oppoTtiag Tov kide k6pPov sivat pévov §bo,

Yro L imme L Saes
oL Kol aQov 1

wavoroweitar autodpate kot dev diver kapia TAnpogpopia.

Mapaderypa 3: unohoyiopol Sucudparoe pe T 180080 ToV Koufwv

Awcrdopa ABIAA ompiletor pe §0o kuhiceig 1o onpeio A xou kohon oo I (Déper
be goptio P = 30 kN ato B. Aivovtar: (AA)=4m, (AT)=2m, (BA)=3m. Znrovvrar o1
aEoviég duvaperg Tav pafidmwv Tou diktvdpatoc.

P =30 kN

Avon:

Avuikabotodpe Tig ompifeic kai ot Béon Tovg TomoBeToOUE TIC avTISpROEL
otpdng Ax, Ay 1100 Tig 300 KvAioels oo A ko Iy ye v xOhon oo T ‘Erol
apoxintel 10 A.E.Z. Tov Siktudpatog, mov paiveton oty emduevn Suptvel,
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$

3m

! A
D ™ - f‘
Ay f @) 40 ,

Yrohoyiopoc avridphocov atnpifewv:

Egapudloviag mig 3 ekiohoerg atatiknig woppomiag oto AE.Z. 100 dikruduatoc,
dmov aokovvral o1 e§mtepikés Suvapeig P, Ay, Ay, Iy, Exovpe:

ZFx=0=be=

=Ps4-T 26=0=
:-MF},—EM%:D#
— Fﬁ, = 20 kN

ZMF:O =

=2 A 56-Psl=0=
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== EﬁAy—ED*E:D =
= A, = 10KkN

Avaxkepaiaidvoviag, 01 avidpaoeig otipiéng elvat:

"!.m':{ —— ﬂir ﬁ}r —_— 1' m{NJ
[ =20 kN

Yroloyioudg afovikdv duvansomv tov paldov:

AmnapiBuovue and (1) g (5) tig papdovg tov SikTudpatog.

ZupPorioupe pe Ni tig agovikég duvapes tov paPdav. Apyxd ng Bewmpovie dhec
EPEAKVOTIKEG KOl av KEo10 TPoKhYEL apvnTIK, avtd onuaiver 6T1 eivar QAT yio
™ cvykekpuévn papdo.

Enedn Oewpodpe 611 ot pafdor epedxbovial, o Suvépuelg mov ackotvial otouc
kopPovg (Méyw ¢ apyic Opdonc-aviidpacmc), éyouv TéTol @opd GOTE Vi
QTOHaKPHVOVIaL ad aLTOVG, apal Mpénet va Exouy {oa pétpa oG avtileTn Qopd i
QUTEG OV aokoOvVTIL OTIS PAPSovg.

Koépfog A:

And 10 oploydvio Tpiymvo ABA, sivat

tangp =3/4 = ¢ = 36,8°
Onb1e éxoups:

sinng = 0,86 « COsdgp = 0,5

Ztov xopPo A, dpa n avridpoon omipiEng Ay (n Ax cvpébn fon pe undév) xau
oVVTPEXOUV povov 2 pafdor o1 (1), (2), mov ackobdy duviperg Ny, N; avrictouya.
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Zyehdlovpe 1o A.E.Z. Tov képpov A:

p— Ax + I"'Il COS '%' [Hg =[] =
=0—1666 0,8+ N, = 0 =
— N, =13,33 kN
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KépfogB:
Ao to opbBoydvio tpiywvo CAB, éxoupe:

tanB=3/2= 08 = 5K, 3"

sin® = 0,83« cos@® = 0,55

Tysbuilovps vo AEE. Tov x6ufou B.

; 9] [
N,cos(90°-0)
Zrov x6uPo B ouvipéyouv 3 pafdor, or (1), (3), (4), ot onoieg ackovv Suvapeic Ny,

N3, N4 avtiotoyo ko n P (Zx.). H N, vmohoyiotke mponyovpéves, ordte amd 1ig 2
ebisdoeig 1sopponiog Tov vaohoyilovror ot N3, Ny

E F, =0 —

— _Nil sin{QU" s Lp) + N3 sin.(g[}ﬂ“ — 9) =) ==
= Ny cosb = N, cosgp =
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= M, #0,55 = —16,66 = 0,8 =

5

= —P — N, cos{(90°—80) — N, cos(90°— @) — N, = 0 =
= —P — Ny sing — N,;sinO@-N, =0 =
= —30 — (—16,66) = 0,6 — (— ‘?4-23)*083--N =0 =

=N, % 0

KépupogI'

Te ovtdv ovvipéyouv 2 pdPdol, o1 (3), (5), o1 omoieg aokodv Suvaueg Ni, Ns
avtiotowa kau 1 avtidpaon otmipgng I'y . H N3 £xet ndn vroloyiotel, ondte and nig 2
sliochaoeg woppomiog Tov képPov I' Ba vroroyicovpe tnv Ns, £xovue:

= —N. —Mycosd =0 =
= —N. — 24,23 =0,55 = 0 =
= N, = 13,32 kN
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Hapadevypo 4: unoroyiouod Swktuwparoc pe ™) nE00d0 TV KGuBwy

To ovppetpké Sikrbwpa ABIAA éxel 1ig Sunotdoeis mov puivovial 6To TapakdTm
oxfpa.

y 2 B

— r P,=20 kN

SN P

Zmpiletar 8¢ pe dplpwon oto onueio A (1 orola oymuatifer yovia 45° pe myv
opiiévnia) kat pe klon oto B (mov herroupyel ywpic piBés), ue empdveta koo
EK, énov n EK eivon mapéidnin pe ™ pdBdo BI. To rapoméve Siktompe oéper 1o
poptia Pi= 60 kN xa1 Po= 20 kN. Zntoovion o1 afovikég Suvépeg tov papdov tov
SIKTVONATOG.

Aveon:

Q¢ yvwotév M Gpfpwon aviikedictatar amd wio dyvootn Sdvoaun Uétpov A xai
Gyvwong yovies ¢. H ddvaun avth npocdiopiletat povooipavia av vIoA0YIoTEL éva
onowdfimote Levyos kGletwy cuVisTWEAOY TG, and Ta Grelpa Tov vadpyovy. ‘Eoto
Ax, Ay éva tét010 Ledyog. To mpofAnua enopévag vrOAOYIGHOD TG avtidpoong A
avéyetar oy e0pson Tov (Ay, Ay).

Tnv wolon B thpo, ty aviikabiotodpe pe pio Sovapn B xdbem omyv empbvea
koMong EK, agob divetar 11 Sev vndpyovv tpiBéc. Tnv avakiovpe oe 8vo k@Beteg
netafd tovg euvicthoeg pia opridvria By ko jiia katakdpuen By.

Eneidn) dpag 860nke 6t n empdveio kohong sivan map@Anin pe ™ pafido I'B, n
yovie nov oymuatifer n B pe ™ By givon ion pe ™y yovia TBA, ago Exouv Tig
TAELPEG TOVG AVTIaTOLo. KEOETEG,
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onote: sin 8 = 0,6 kaw cosB6 = 0,8,

To A.E.Z. Touv diktudpatog gfvat 10 e&ng:

AEX. !7
@

P;=60 kN
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Yrohoyioudc avnidpdoeny;

Ao 115 eGiohoelg wopporiog Tov Siktudpatog, dtov askodvor o Py, Py kebdg ko
oL &yvaoteg Ay, Ay, By, By, £xoupe:

ZF:{:D—_—}
= —P,—B,+A, =0=
— Ax—Bx=20 (1)

D E=0=B tA-P=0=
== (A, + B, =60|"%

Z'MA=D=:-
= B, -8+ F -3+ -4=0=
— E‘L" = 37.5 kN 3)

Doawopevikd urtapyouv 3 eflowaetgod (1), (2), (3) pe
4 ayvwotougA,, A, B, B,.

Ouwece woyveL:

B, = B*sinB kal B, = BcosB, dmou 10 6 = 36,86°kat
apao:

sin@ = 0,6 xaicos 6=0,8 . ZUVETIWC,

B, = B*0,6 kal B, = B*0,8. AvtikaBiotoUpe Ta B, kat
B, Le Baon Tig napandvw oxEoetg wg mpog B kat
KATOAHYOULE OE éva CUCTNUO TPLWV EELCWOEWVY TWY
(1), (2), (3), He TPEL AYVWOTOUG TOUG A, A, kat B.
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EmAdovpe avté 1o ovotnue e€lobhoeny kot vtoioyilovpe Toug ayvdoTtoug pag:

A_ = 48,1 kN
A, =22,5 kN
B, = 28,1 kN
B, = 37,5 kN

Anapuodpe pe (1) £wg (5) 1ig pafdovg tov diktvdpuatog. ZvpPoiifovpe e Ni nig
duvbpusic twv pafdov, dni. N £mg Ns.

A.ES. | P;=60 kN
A a4 @ a @

A

Y <P ---20k1*~l_|r

Yrokoyionoc aEovikav dovapemy 1oy pafdwy:

KouPoc A:

Ttov képufo A cuvvipéyovv 2 pafdot ot (1), (4) pe duvdpewg N1, N4 avratoya, mov
UAOPOVY VO VAOAOYIOTOUV and Tig 2 eElomoelg 1oopponting tov omoTe:

E%:Oﬂ

= A, —NusinB=0=
= 22,5 —N,-0,6 = 0=
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ZFX:O = Nycost+N,+A =0=
= —Ng — 60 = 0=
= N, = —-78,L kN

KouBog A:
A.E.Z. KouBouv A : P’

N,

Zrov képPo A cuvipéxovy 3 papdor ot (1), (2), (5) pe duvapeig Ny, Na, Ns avtiotorya.
H N, vroloylomke napantve, evi ot Ny, Ns puropotv v vmokoyiotodv and g 2
eElodoelg woppomniag Tov kKOpPov A, ondte Exovpe:

= N, —(-78,1) =0 =
=N, =-78,1 kN

D.Fs=0=3_N_—P, =0 =
= N. = —60kN
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Képfog B:
AE.X, Kéupov B:

Zrov kopPo B cuvipéyouv 2 pépdor o1 (2), (3), pe dvvhueig, Na, N3 avtiotowyo. IT N;
vroAoyioTnke mapambve, evid 1 N3 pmopei vo vmoroywortel and mg 2 elodogig
woppomiag Tov koufov B. ‘Erct éxouvpe:

Z E, = 0 —
= =N, —N,cosB—B, =0 =
= N; = — 62,5 kN
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Hopaderypa S: unodoyiopou Siktuwporog e 1) 160080 TV Kéufov

To Sikrbmpe 1oV oyfpeTog TG exdpevig Slapdvews ¢épet poptio P =40 V2 kN o0
onueio T vm6 xAion 45°. Na Ppebovv o1 afovikég Svvapeg tov paPdev tov
ducrvdpatog.

P -30.2 kN

AYXH:

‘Eoto 0, ¢, @ o1 fondntikés yovieg,

360




tanl =¢a/20=0,5=
= 0=2656"=
= sin0 = 0,477,c0s9 = 0,89

Anb 1o oploydwvio tpiywvo EAT, éyouvpe:

@+8=90"=
= = 63440 =

= sin¢ = 0,69,cosp = 0,447

Zto opfoydvio wookerés tpiyovo ABE, n yovie ¢ sivar e€wtepikh g BAE, ondte
sivo:

Q= w1+ 45° =
= w = 15,44 =

=smw=031,cosw=0,94

Ynohoyiopég akovik@v Suvapewy tov papdmv:
¢ Avuxafiotodpe Tic otnpifels pe Tig avridpdoelg (Ax, Ay), By.
*  Avaidovpe t P o opldévrio kot katakdpuen cuvict@oa:

P, = Pcosd5° = 40 kN,

Py=Psind5° = 40 kN.

Anhadi: Py=P, =40 kN.
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KopufogI:
AEX. Kéufpov T:

HNopampodpe 611 otov k6uPo I sivar yvwotég or elwtepikég Py, Py cuvipéyovy 2
novo papéot ot (3), (4) mov aocxovv duvdpeg N3, Ny avtiotouyo.

Avtég propodv va vroloystolv amd Tig 2 eflomoelg iopponiag Tov. Ondte Exovps:

S, =0

= —P, —Ngsin A =0 =

= N, = —89,48 kN

S E—o0—

= N, = 39,63 kN
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Kéufog A:
AEX. KdpBov A

Ze owtdv tov kOpuBo cuvrpéyovy ot 3 pafdor (2), (3), (7) mov aokovv dvvapelg Ny, N,
N7 avtiotoyye. H N3 vrohoyiomke napandve kot emopéveg ot vadhoweg 2 Na, Ny
UTOpovV Vo LTOAOYIGTOOV atd TG 2 eElohoelg 1coppomniag tou:

Z F,=0—=
= Ny sing — N, sing =0 =

= N, = N; =
= N, = —89,48 kN
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= N, +Nycosg=N,sinp=0 =
= N, —89,48-0,447 4+ 89,48 0,447 = 0 =
=N, =0

A.E.E. Kéufov E:

Ze owtdv ouvipeyovy 4 pafpdoy, o1 (4), (5), (6), (7) mov aoxody Svvapeig Ny, Ns, N,
N avtictoia. Ot N4, N vrohoylomkay aupandva, evé ot Ns, Ng voroyilovial and
T1g 2 sE100GELG 160ppOTTiCG TOV:

Z EF, =0 =
= —N,sin45° - N, =0 =
=N, =0
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=N, N =0=
= N = 39,63 kN

Enedn] Ppébnke Ng=0, n papdog (6) uropsi va apopebel amd to diktdopa. Ondte to
AE.Z, tov Siktubpatog yiverol:

P =402 AN
4 A E | rg\e°
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Zrov koufo B ocvvipéyoov 3 pdPfdoy, ou (1), (2), (6) ne duviueg Ny, Na, Ng
avtictoye. Emmléov vadpyer n ayverstn aviidpaon omiping B, Ot N, N
vnodoylotnkay mopandve, omdte ot By, N; vmoloyifoviar amé 1¢ 2 skiohosic
wwopporiog Tov:

ZF
+ N, cosB 4+ N.sin45° =0 =
:-E -—7963}{&!

= Ny + Nycos45°+ N, sinth =0 =
:'N = 39,99 kN

AE.X. K6uBov A:
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Zrov kouPo A ovvipéyouvv 2 papdoy, ot (1), (5) ue dvvapeig Ny, Ns avriotoryo, o1
omoleg ka1 vrmohoylomxkay mapandve. O emnhéov Suvapels (avudphoeg) Ax, Ay
vnohoyilovrar and Tig dvo eiodoeig woppomniag Tov:

‘?FK=Dﬁ

.
= N +4, =0 =
= A =-39,63 kN

=0=A,—-N,=0=
= A, =139,99kN

Cevuary erainfevon: Avt eival duvardy va yiver and v wavomoinon 1 un tov
e£10MOEWV OTATIKTG L00pPOoTiag OAGAKN POV TOL SIKTVGNATOS.
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Yroloyionoc racewv AIKTYQMATON ue g né0odo Ritter:

Otav vroroyifovpe Suctdopa pe ™ pédodo tav k6uPwv, cuvavrodpe §bo Svokoiieg:

1) Ilpénel va apyicovue and “akpoio x6pPfo” (Sni. pe dbo pévo dyvworteg pafBdonc),
kot autol o1 kbépPot sivar Aiyot.

2) o vrodoyiopd otov dedrepo, Tpito kTh kduBo Pacidpacte oTo anoteréopata
TV mponyolpevey kKOuPov. Av o vroloyiopdg evdg kbufouv eivan Adbog, To
opdipa petadidetar oe GAoug Toug emdpevoug kdppouc,

Avtég o1 duokolieg amopeldyovon av epappocovpe ) uéBodo g Topng Ritter.
Ta yapaxmmpioticd pog Tétow0g Toung slvar:

1) K6fier 1o diktdopa oe 8o pépn mov o kabéva pmopei va mepiéyet moAiote
koufouc,

2) Kabe véo toun Ritter exteheitan 010 apyxd oyfue. ‘Etat, ta amoteléopoto kdoe
topfg Ritler dev epmhékovion UE To. ATOTEALOURTE TPOMYODUEVGY 1) ETOUEVOV
DROACYIGUODY.

3) H 1opn Ritter npéner va k6Per tpeig pdPdoug mov dev suvrpéyouy xat o1 Tpeig oo
i610 onpeio. Ipoxvrtovv tpelg ebtodhoelg pe évav dyvwoto 1 ke pio (kaw oy
ovamua eblodoewv), kat £1o1 Sigukordveral 1) eniivo.

H dwdikasia nia edpeon tdocmv oe papdovg diktodpares pe ™ pédodo g
topig Ritter eival 1 e€ng;:

1. Yrohoyilovpe tig duvapeig omipéng.

2. Znpewbvovpe pia topr mov k6fel 1o Sictbwpa gt dvo pépn, tepvdviag and Tpeic
papdong mov dev suvtpéyouv kot ot Tpeig 670 1810 onpeio (Topn Ritter).
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3. Zyedéovue 10 éva amd Tor 00 TUHROTE TOV SIKTVDOHATOG, TOTODETOVHE ERAVE TOV

TG Suvapel mov SéxeTal, Kol ENIONG CNUEUDVOUNE KOl TIG (oucépn GyveoTeS) TAOELS
Tov paPdwv mov kémnkay and v toun Ritter,

5. Cpdgovpe avahvtikd Tig egiomoerg IMg = 0, Mgy = 0 ka1 ZMg; = 0, wov
TEPLEYOVY (G UYVDOTOVS TIS TAGELS TwV pAPdwv.

Inuelmon: Av 8o pdfdor eivor mapdidnkeg, dpa dev &yovv omueio Topne,
doxypalovpe egiomon mg poperig ZFx=01 ZFy= 0.

Hapadevypa 1: vrokoyloped diktvdparos pe T pébodo Tng Toung Ritter

1o ikrdwpa g endpevng dwpdvewng vo Ppebodv o taoelg Tav papdav 2, 5, 6 ue
™ uéBodo g Toung Ritter.

v

I
, » T
i 2 =]
1 } x E P =5kN
J 747 03
6 L1 £ ) g
; N A " 5 N
A (5 ,.?,wef bl 3 f = ,i._.\.-' i .'.““"(" : i HB
5| a 4 &
' . 1 P,=10kN 1
VA vB
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Bripa 1: O duvépeg atiping vrokoyioviar wg sEng:
ZFx=0=>Hg=P;=>Hy=5Kn
IMa=0=>P*2m + P2*2m ~ Vg*4m =0=>Va = 7,5 kN

sz=0=>VA‘p1+VB=D=>VA=P1—VB=>VQ=2,5 kN

Bijpa 2: Znpeibvovpe my top -1, 1 omoia kéfel Tig Tpeic papdong mov Bkoupe va
VIOAOYIGOULE,

Iyeddfovps 10 éva amd ta §VO TUHMETE TOV BIKTVOUOTOC KL AUIPVOLPE TO
TOPOKATEO oYL,

2m

2m

2m

Napatnpodpe 6tL gival mpdypartt Topr Ritter {1ov, xwpilel to Swrdwpa oe Svo pépn 2ov,
k6BeL TpeLg pdBSoug mou Sev ouvavti-ovvTal Kat oL TPEL oo (10 onpeio).

Av dpoupe Ty eflowon undeviopol twy ponwv wg pog Ky, Ba Bpodpe t §ovaun Ns:
IMia=0=>Ns* 4m + Hg * 4m — Vg*2m — P2*2m = 0 => Ng * 4m = —Hg*4m+V*2m+P,*2m =>
=> Ng*4m == 5,0kN * 4m + 7,5kN * 2m + 5,0kN * 2m=> Ns*4m =5,0 KN m =>

5,0 kN m
== Ns = = 1.25 kkIN
4na
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Av nidpou e Thv eflowon undeviopot twy potwy we npog Kz, Ba Bpoldpe T Sdvapn Ng
IMyg3 = 0 => Ng*2m = P;*2m + P2*2m = 0 => Ng*2m=P*2m~P,*2m=>

= Ng*2m = 10,0kN*2m ~5,0kN*2m => Ng*2m=10,0 kNm =>

10,0 kN m
= N6 — — 5,0 1(N
2m

Kat téAog, av mdpoupe tnv eficwon pndeviopou twv ponwy wg npog Ky, Ba Ppodue 1
S0vapun N, Na va Swpopbwoouvpe Sdpwg tnv eflowan xperaldpaocte npwra tnv k&Betn
andotaon and 1o K; otnv gubeia K; - Ka. Av oupfolricoupe auth tnv amdotaon pe “v”
TMPOKUTITEL TO OpBoywvio Tpiywvo K-Ks-H.

K1l
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=> =63 44°

4m

U=2m *sin63,44°=>u=1,79 m.
H e€lowon pndeviopol Twv pomwy we rnpog K; elval n e€hc;
IM=0=>Na*u+Vp* 2m —P*2m =0 => N; * u = —Vg*2m + P,*2m =>

=>Np* u==7,5kN*2m + 5,0kN*2m => N, *u==5,0 kN m =>

-5,0kNm
:} N = =

—5,0 kN m

1,79m

=> Ng = =_2 79 kN
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POIIEY AAPANEIAY

Ivopifovpe o6tt  pafo evog chpatog deiyxver méoo xabuatepel vo
petafinbel n taydmTé Tov o8 ublhYpapun kiviion (ebpaveia Tov
COPATOS).

Opow vadpyer éva péyebog mov deiyvel mdoo kabvotepel va petafindel
1 TEYOTNTA AEPICTPOPIG TOV capatos o6tav emPaiieTanr ¢' ovtd pic
pont}. To péyebog ovtd Ayetan pom adpaverac.

Ioybouv o1 TOmot:
a) l'evikdg tOTOC TG adpldveras o€ mEPLOTPOPLK] Kivion:
M=Jm* @,

6nov M = 1 ponf| mov ackeital 6To odpa, Jm =1 pofiky ponn adpdvelag
Kol @ = 1) YovViaKn emtéyvvon oe rad/s?

B) Pom adpdveiag Aentod daktuAiiov pe palo m kot axtive R: J, =m *
RZ,

v) Pom adpéveiog yia chpate pe drla oympata: yopifovue 1o
oo o Aentolc duxtuiioug, viohoyilovpe Tic pomés adphvelag Twv

daxtuiov kot Tig TpocBétoupe dieg pali. Anuovpyeitar pia tapdotaon
G HOPPNG:

Jm =X 1M1 Riz.
Lo TPOPANUATE TNG UNYOVIKYG dnpovpyeitanl TOAAEG POPES M avlyir va

vnoAoyicouvus T yE@pETPIKN pom) adpdverag, 1) onoia opordlet pe v
ponn adpdvelag mov eidape Topandve.
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1o mpoPAnue g kGuymg plag dokod, edv oto Sokapt uokeital pica
Kauntikn porfy M, mov teivel va 10 mEPoTPEYEL YOpw amd Tov GEova
cvpueTpiag Tov X, mpémer yww v kdletn Topn tov Sokaplov va
VROAOYIGOEL | YEWUETPIKT poTn 0dpvELn.

EEEAKUOMEVT
nmepLoxn

OALROREVY
nepLoxn

ot
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210 rpoPAnua g KapYng evag dokod, edv oto Sokdpl aokeltar pla Satpntikd Svaun Q,
ROV TeivEL va To Kappel yUpw and tov d€ova auppetplag Tou x, mpéner yua v k&OeTn Topd
tou Sokopiol va unodoyloBel n yewpetpikd pond abpdvewac,

1

N

s
é‘, - v —
.o
ka8, T A
H yewpetpuc ponr adplvelag g kéBetng Topns yopw amd Tov dEova X (ouyyevikh

npog ™ palikn porn adpdveiag nov Qo eppavile pio entt) opoyeviie nAdke pe 1o
i61o0 oypa av neprotpepdtay Yipw and tov déova X) didetur and tov e&ng thno:

Ix}; 2. .A'u Y1
Avrtiotoyo opifeTar 1 yempetpikn pom adpdvelag yopw and tov Géova y:

][.}ry = A.1, thz

Omnou: y; Kot Xj 0L amootdoelg and toug dEoveg nepiotpoeric X ko Y, aviiotouyw.

Z1ovg THmoug TV pordv adpaveiag mov mopovsidlovrar onig endpeves Sophaveies o
I onuaiver pomn adphdvelng we mpog tov GEova neplotportg X. Aniadn to copa
1eivel vo kapeel yopw and tov GEova X,
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Zrovg THRoVg TV portdv adpaveing mov Tupovcidovion oTig EXGpEVE] Slapdvelec To
Iy onuaiver poni) adpdveiag wg mpog tov dfova mepratpoprs Y. Ankadn 1o cdua
teiver va kap@Oel yope and tov dEova Y.

Ponég adpGvelag xat &\Aa yeopetplx& ctolyeia
A=enPadd diatopfig, Iy=ponfy adpdve Lag,

'cL ;L(n/u*dmo,vas dz,

I.=(n/64)+d* ~0,05 d*
A%0,785(D3—d2) ,

Iz~ 0,05 (D ~-d)
imin=VD3*+d?/4

OpOoydvio Haporiinidypupiiio:

0
3)

A=b h,

7
% I,=b h3/12

2| =h*b3/12
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6) -
A=BH-bh,

* | ly = (H*B3 - h*b3) / 12
I --(BH *~-bh?) /12

Avdzpyte Kavokdpuoo:

4) |
=2 a h,

a h®/12
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Avatpnro Opuldvnio:

v A=BH-bh
. Iy=(H*B3—h*b?)/12
I.=(BH’-bh?) /12




H A=BH-bh

I.=(BH>-bh?) /12

Av 1a kévrpa flapovg K, kan Kp 10v pepdv evdg oivBetov opjpatog Bpiockovia oto
id10 Vyog, 16TE KA pOVo TOTE 1) pomt) adphvelag Tov cuvirov 1oovTAL pE To GOporopa
TV pothv adpdveng twv pepdv: lod =Ia + g

H éxppoon “Ppiokovial oto {610 Hyog” onpaivel d11 1o kévipa Bapovg tov pephv

Bpiokovron kot ta 8o névw otov GEova wg Tpog tov onolo B vroloyloovus Tedkd
TN pomn udphvelac.

Tunpe: o Tunuo 3

Otav 10 kévipa TV TUNpdTOV 0, B “Bpiokovial 610 1810 Hyog”, 1618 Lo I Ig
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Ocopnna tov Steiner:

Av 1a kévipo Bapoug tav puepdv mg Swtoptig Bpioxoviat o dapopeTikd dyog ko
pe S1epopés BYOVS Yo, Yp GVIIOTOLXD O 10 YeviKG kévipo Papovg G, téte: 1 pomh
adpdveag TOU oUVOAOU 1wwoital pE:

Ixx,o0 = Ia + y(:xz Aa + Iﬁ + yﬁz Aﬁ

omov Iy, Ip o1 ponég adphvelag Twv pepdv wg Tpog GEoveg mov mepvohy ard Tor dikd
TOVG KEVIPXA Bhpovug kat Ag, Ap o epfada Tov pephv.

/Tpnpa a

/

.a.

Napéderype t: Na vrohoyloete  pomn adpdveras mg Swatopnic Tov mapokdto
OYNUATOG WS TPOG TOV KeVTpoPapikd dEova XX.
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Avon:

H pom} adpdvelag wg mpog tov dEova xx 1g0bTal pe 10 GBpoopa Ghwyv Tov pondv
adpavelog:

La=L+L+1;

- 10x24°  30x8° 16x30°
I, = — e 4 ==
T 12 12 12

=>1_, = 115204 1280 + 3600 ==

== [ = 48800nm"

AL

IMapaderype 2: No vroroyicete ) pomiy adpdveag g Swetouic 100 TepakdTo
OYMHATOC O TPOG Tov KevTpoPupikd dEova xX.

80

40 J9

AN

r

i A
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Aton:

H pomf adpbvewng g Sratoprg wodton ue ™ dwpopd tov pordv adpdvelag Tov dvo
opBoywvinv. Anrodf:

Le=T1-1»

| 60x80°  40x60?
hee T T3 12

=>1_ = 256x10° —7,2x10° =
= L, = 184x10° mm

L

—
——

=

if

IMapaderyna 3:

Na vrohloyisete m ponny adpdvelag koikov dEova wg mpog Tov kevipoPapicd GEova
XX.

©100

H porn adpévewag mg Siatopig Tov oYNIaTos g Tponyoduevng Siapdveiag wwottal
pe T dlopopd tav pordv adpavelag Tov kevol and ohdxAnpo Tov dEova.

Ixx= I] = I2
H pom adpdveiag evég kuidxon diokov didetan omd tov mapoakdro tHmo:
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wE O
64
_3,14x100°  3,14x60°

I =2
. 64 64

E_

=> Ly =———(100% - 60) =>

=>| =0,049%(10x107-1,296x107) =>
=>1 = 0,049x8,704x107 =>
==y = 4,26x10° mm*

Mapaderypna 4:

Na Bpeite m ponn adplvelag tov o, wg apog tov kevipoBapikd aEova xx,

100
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Aden

(o) Xopifovpe 1o tav o dvo opboydvia muparinidypeuue kat fpickovue to epfoudo
Tov KofevOg amd autd.

« A;=20x 90 = 1800 mm*
* A;=60x 10 =600 mm?
Ag= A+ Ay = 2400 mm?

(B) Yrohoyilovpe 10 kévipo empdvewts tov oyfinetog, wg npog tEova vy, o orolog
diépyetal omd TO KATOTUTO GNUEI0 TOL GyNMUATOG, TOUPEVE LE TOV TORO!

= 2 A5 ¥; _ Agyy AV,
T TA A ta,

A y=A;r 45+ A, 95=>

1500245 4 600x95
= ==
? A0

100D 457000 138000

:}:: =
y 2400 2400

= y = 57,5 mm

() Yrodoyifovpe  ponr) adpdvelag wg mpog tov kevipoflapikd dEova xx.
Av ta kévipa Bapovg tav pepdv g Satopfc Ppiokovial os Siogopetikd Byoc ko

He Bupopég VYovg Ya, yp aviictoya amd to yeviké kévipo Bapovg G, t6te: 1) pom
03paveltg Tov CLVEAOD LoOTTHL pE

Ixx,on = Iq + .Yaz Acx + IB + yﬁz Aﬁ

omov 1y, Iy ov pomég adphvelag tov pepdv wg npog dEoveg mov mepvodv and to Sikd
T0UG KEVTPO Phpovs Kot Ag, Ap it EpPada tov pepdv.
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La=L+A - yl+ L+ Ay

y|=l2,5mm
y2=37,5mm
20x90° , , 60x10° )
o =T + 1800x12,5° + T + 600x37,5% =>

=>] =121,5x10%+ 28,1x10%+ 0,5x10% + 84,38x10% =>

=>] =234,48 x 10*mm*

Hopaésryna 6:

Nao vnohoyioete 1 poan adpdvelng ™G EMPAVEING TOV CYAUNTOS TNG EMGUEVIS
Supavelng g Tpog Tovg KevipoPaplkovg GEOVES XX Kol yy.

yi

100

Avon:

Xapilovps to oyfpo oe tpic opboydvia rapoerinidypappa kot Bpickovpe to epuPfadd
ToL Kabevodg and avtd:

385

T




A= 80 x 20 = 1600 mm?®

A2=20x 60 = 1200 mm’

A3= 80 x 20 = 1600 mm*

Ag.= A1+ Ay + Ay= 4400 mm?

(o) Tlpoodiopilovue o KEVIPo EMPAVEIRE WG TP Tov GEova X.
Aoy = AryitAryatAsyys =

= A Y=A; - 10+ Ay 50+ A3-90

AvtikeD1oTOVTag TIg TIHEG TOV A, A), Az KoL Aj Sxoupe:

1600x10 + 1200x50+ 1600x90 .
y = 4400 N

16000 + 6000 + 144000

9

=

220000 T
Y T a0 M

BAénovpe 6T y = 50 mm, dnAadf oto pnéoo 1ov ouvorikod byovg yari 1o tepdyw 1,
2 ko 3 givan ioa ko1 coppeTpkG TomoleTéva WG TIPOG TO VYOG TOV TYALATOL,

Ymohoyifovpe ™ porify adpdvews og tpog Tov kevipoPupikd dEova xx:

y
X2 ., X3

g I RO P PR 1
Tr oo TYT - =¥

S

i e i
o+ o =
x I % S Y -2 S 1

) l) i .
o 2o . ‘-I
h @ "‘]
P Y TR
o i P oo
R ST R G g L A il

50
T
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y;=40mm
y2=0 mm
y3=40mm
L= L+ Ay’ + h+Arys + I+ Ay’

Eneidty ow Swwotdoeg toov tepayiov 1 kot 3 eival logg Ba Exovpe:
§ — : " 2 ( 2
{— i ! L] o [ ;
Iy =13 =4y = Ay ¥
Ombre éxovpe:

L=2%1 + 2%A;y 2+ L+ Ayy,2=>

80x203 5 20x603
=> L, =2 5 + 2x1600x40° +

+1200x0 =>

At

=>| =10,67 x10%+512 x 10*+ 36 x 10*=>

=>1_=558,67 x 104mm?

(B) Yrohoyilovue t porn adpdvewns wg tpog tov kKevipoPapikd ¢Eova. yy.

ApXx=ApR + Axrxs + Ayrxs

A, x=A;40 +A, 10 + As40 =>
__1600x40%*1200x10%~1600x40_1>

0
4400
6400 + 12000 + 64000
=> X = _ =2
4400
140000
=X = ==

4400
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S S SR E

=>x=31,82 mm

Apa 10 KEvTpo Emeavelog aréyel and tov GEova yy kotd 31,82 mm.
x=31,82 mm

x;=40-31,82 = 8,18 mm

x2=31,82-10=21,82 mm

x3=40-31,82 = 8,18 mm

Iy=1+ Arx?+ I+ Ayxy® + I+ Asxs? Ezeidn ndA o1 Sweotdoelg tov tepayiov 1
kot 3 eivar ioeg, Qo Exovpe:

7 A o — o4 L2

Apa:ly=2-1,+2- Arx;z-l- L+ Agxy?
20803 60- 203

lyy = 2+ ——>——+21600- 8,18 F—5—+1200-21,82 =

=> L,y = 170,67-10%+21,41-10*+4-10%+57,13-10%*=>

=>1 =257,21x10*mm?*
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